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ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ Σέ συνεστίαση στην Έλουντα

’Ανακύπτουν εύΒϋνες μια χώρες τής Δύσης
ΑΘΗΝΑ 13 (ΑΠΕ)1—

Την συμπαράσταση και την 
συμπαράταξη1 της Ελληνικής κυ 
βέρνησης στον αγώνα του Κυ­
πριακού λαού, για την αποχώ 
ρηση των ξένων στρατευμάτων 
από το νησί και την ειρηνική 
και δίκαιη λύση του Εθνικού 
προβλήματος, βάσει των αποφά 
σεων του ΟΗΕ, επανέλαβε ο 
πρωθυπουργός Ανδρέας Παπαν 
δρέου σε σημερινή του δήλωση 
αναφορικά με το Κυπριακό πρό 
βλήμα.

Στην δήλωση του ο κ. Παπα 
νδρέου:

— Εκφράζει την ανεπιφύλα­
κτη υποστήριξη, της Ελλάδας 
και της Κύπρου στην πρωποβου 
λία Ντε Κουεγιάρ και τονίζει 
ότι η Ελληνική κυβέρνηση ό 
πως και η· Κυπριακή, συμφωνεί 
πλήρως ,με την μεθοδολογία 
που προτίθεται να ακολουθήσει 
ο Γ.Γ. του ΟΗΕ.

αν προκληβεϊ νέα κρίση στην Κύπρο
ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΡΟΧΩΡΗΣΕΙ Η ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΓΚΟΥΕΠΑΡ

πωμίζονται ευθύνες μεγάλες.
Η ΔΗΛΩΣΗ 
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Οι πρωθυπουργός κ. Ανδρέας 
Γ· ΓΓαπαΛ^δρέου έκανε την αικό 
λουθη δήλωση:

«Το Κυπριακό θέμα βρίσκε­
ται και. πάλι σε μια κρίσιμη' αν 
όχι και αποφασιστική καμπή. 
Και την στιγμή αυτή, αισθάνο
μαι 
για 
της 
στε

την ανάγκη να καθορίσω, 
μια ακόμη φορά, την θέση 
Ελληνικής Κυβέρνησης ώ- 
να διαλυθούν οι σκόπιμες

0 Κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΜΙΛΗΣΕ
ΧΘΕΣ ΣΕ ΝΟΜΑΡΧΕΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΥΣ
ΚΑΙ ΣΤΕΛΕΧΗ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

— Επισημαίνει άτι ανέκυψαν 
ευθύνες για ορισμένες χώρες 
της Δύσης, που ετάχθησαν υπέρ 
της πρωτοβουλίας Ντε Κουε- 
γιάρ, την στιγμή μάλιστα που 
η Κύπρος αντιμετωπίζει μια 
«καινούργια και απαράδεκτη, 
πρόκληση» δηλαδή τις απειλές 
του ΤουρκΟικυκπριακού ηγέτη 
κ. Ντεικτάς για ανακήρυξη ξε- 
/χωρισταύ «Τουρκοκυπριάκού 
κράτους».

— Εκφράζει την πίστη ότι 
οι πρωτοβουλίες και οι συστά­
σεις όλων εκείνων, ηγετών και 
κυβερνήσεωων που τάχθηκαν υ­
πέρ της πρωτοβουλίας Ντε Κουε 
γιάρ δεν κινούνται προς μια 
μόνο κατεύθυνση, ότι θα συνε 
χισθούν για να συμβάλουν 
στην επικράτηση της λογικής 
και του δικαίου. Διαφορετικά ε

παρερμηνείες και διαστρεβλώ­
σεις αλλά και να τεθούν όλοι, 
ενώπιον των ευθυνών τους.

Η Κυβέρνηση μου έχει όιακη 
ρύξει ότι. συμπαρίστατοι και συ 
μπαρατάσσεται στον αγώνα του 
Κυπριακού λαού για την αποχώ 
ρηση των ξένων στρατευμάτων 
και.την ειρηνική και δίκαιη λύ 
ση του Εθνικού προβλήματος, 
βάσει των αποφάσεων των Η 
νωμένων Εθνών. Η συμπαρά­
σταση και συμπαράταξη υπάρ 
χει πάντοτε, χωρίς αυτό να ση 
μαίνει άτι επιδιώξαμε ποτέ ή 
θα επιδιώξουμε να επιβάλουμε 
τι ςαπόψεις μας στην Κυπριακή
Κυβέρνηση, 
νη νόμιμη, 
γμένη και 
ση, η μόνη

η οιποία είναι η μό 
δημοκρατικά εκλε 

κυρίαρχη κυβέρνη- 
η οποία δικαιού/ται

να 8κφράζ®ι την βούληση του
Κυπριακού λαού.

Τον περασμένο Μάρτιο,, η

ΑΛΗΒΙΝΕΣ ΑΦ8ΡΜΕ2

Γενική Συνέλευση του ΟΗΕ, 
με συντριπτική πλειοψηφία ενέ 
κρίνε απόφαση, με την οποία 
επαναλαμβάνει τις βασικές αρ 
χές λύσης του Κυπριακού και 
αναθέτει στον Γεν. Γραμματέα 
την ανάληψη πρωτοβουλίας για 
την εξεύρεση δίκαιης και ειρη 
νι,κής λύσης.

Από την πρώτη στιγμή, η Ελ 
ληνική κυβέρνηση, όπως και η 
Κυπριακή, υποστήριξαν ολόψυ 
χα την αρχή της πρωτοβουλίας 
του Γεν. Γραμματέα. Ο Πράε 
δρος Κυπριανού επείδίωξε, ό­
πως ήταν φυσικό, διευκρινίσεις 
ως προς την μεθοδολογία που ε 
πρόκειτο να ακολουθήσει ο Γε 
νικός Γραμματέας των Ηνωμέ 
νων Εθνών και στην συνέχεια 
έσπευσε να υποβάλει έγγραφα 
την απάντηση της κυβέρνησής 
του.

Σήιμερα, η θέση της Κύπρια 
κής κυβέρνησης —,που έχει την 
πλήρη υποστήριξη και της Ελλη 
νικής Κυβέρνησης— διαγράφε 
ται ως εξής:

1. —Υποστηρίζει ,ανεπμρύλα 
«τα την πρωτοβουλία του γένι 
κού γραμματέα

'2.—Συμφωνεί πλήρως με την 
μεθοδολογία την οποία προτίθε 
ται να ακολουθήσει ο κ. Ντε 
Κουεγιάρ.

3.—Υπέβαλε απαντήσεις επί 
της ουσίας που, από τη/ Γραμ 
Ιματεία των Ηνωμένων Εθνών, 
χαρακτηρίστηκαν σαν θετικές 
και πολύ εποικοδομητικές.

Αλλά η Κυπριακή, κυβέρνηση 
και ολόκληρο το Ελληνικό έθνος 
στην τοποθέτηση του αυτή που 
οστοβλέπει σε μια ειρηνική λύση

συστήσουν προς την Κυπριακή, 
κυβέρνηση και να ζητήσουν και 
την βοήθεια της Ελληνικής κυβέ 
ρνησης, για την αποδοχή της 
πρωτοβουλίας σαν μοναδικότρό 
πο για την ειρηνική λύση του 
προβλήματος. Και η, Κύπρος αν 
ταποκρίθηκε, όπως τονίσθηκε ή 
δη, κατά τον πιο θετικό τρόπο
στην πρωτοβουλία του 
Γ ραμματέα.

Αλλά αντιμετωπίζει
ινούργια πρόκληση 
για απειλή σοβαρής

γενικού

μ ι α και 
καινούρ- 

κρίσης, ί
σως της σοβαρότερης παρέχ ττο 
τε μετά το 1974. Και εδώ ανα 
κύπτουν οι ευθύνες των χωρών 
εκείνων και των ηγετών που ε 
τάχθησαν υπέρ της αποδοχής 
της πρωτοβουλίας Ντε Κουεγι

1 .—Αν ο Γενικός Γραμματέ 
ας αποτύχει στην προσπάθειά 
του. θα υπονσμευθεί επικίνδυ 
να το προσωπικό του κύρος 
αλλά και το κύρος και η άξιο 
πιστία του διεθνούς οργανισ 
μού.

2 .— Αν η διεθνής κοινότητα 
υποκύψει σε μια πολιτική απει 
λών, θα διαταοαχθεί η διεθνής 
ενναμη τάξη και θα δημιουργη 
θούν επικίνδυνα προηγούμενοι.

3 .— Αν, αντί προόδου προς 
μια ειρηνική διευθέτηση, δη μι 
ουργηιθεί μια καινούργια κρίση 
στην Κύπρο, θα διακινδυνεύσει 
η διεθνής ασφάλεια.

Θέλουμε να πιστεύουμε —και 
αυτό καταστήσαμε ήδη γνωστό
—ότι οι 
συστάσε ι ς

πρωτοβουλίες και οι
όλων εκείνων,

των και κυβερνήσεων που
πγε 
τάχ

Ή «φιλία» καί οί ((φίλοι))
του προβλήματος, 
ζει μια καινούργια 
δέκτη πρόκληση: 
του κ. Ντενκτας.

αντιμετωπί 
και απαρά 

τις απειλές

χαρές, αλλά και 
που χρειάζονται 
γή και μέριμνα, 
και περισσότερη, 
ωμβνος νιώθει

Στο ξενοδοχείο «Αστήρ» της 
Ελούντας όπου από την π. Τρί 
τη έχει καταλύσει ο Πρωθυ­
πουργός κ. Ανδρέας Παπανδρέου 
πραγματοποιήθηκε χθες το βρά 
δυ η προγραμματισμένη συνεοτί 
αση.

Κατά τη διάρκεια της συνιεστί 
ασης ο κ. Παπανδρέου μίλησε 
προς τους Νομάρχες, Δημάρχους 
και μέλη των Νομαρχιακών Επι­
τροπών του ΠΑΣΟΚ Κρήτης.

Στη συνεστίαση παιρευρίσκον 
το ακόμη ο υπουργός κ. Βαλυρό 
κης και ο υφυπουργός κ. Κώστας 
Ασλάνης, ο κ. Στρατής, η ιδιαι­
τέρα του κ. Παπανδρέου κ. Κο-

κόλα, δημοσιογράφοι και άλλοι.
Πριν από τη συνεστίαση, η 

σύζυγος του πρωθυπουργού κα 
Μαρτ/καρετ Παπανδρέου είχε 
συνάντηση με εκπροσώπους του 
Κινήματος Ένωσης Γυναικών 
Ελλάδος (Ε.Γ.Ε.) Κρήτης.

Η κα Παπανδρέου αφού ενη 
•μερώθηκε για την πρόοδο του 
γυναικείου κινήματος μίλησε
στις Γυναίκες 
την παρά πέρα 
κινήματος.

Ο λόγος του

με αντικείμενο 
προώθηση του

κ. Παπανδρέου
λόγω του προχωρημένου της ώ 
ρας θα δοθεΓίσως σήιμερα στη 
δημοσιότητα.

Λόγοι καί όνΐΙΑογοι

Η ΤΡΙΤΗ ΗΛΙΚΙΑ

Γιά την ελλειψη βιβλίων

β iimmn μιςιις tm
Η ΜΑΘΗΤΙΚΗ

Η Διεύθυνση Μέσης Γένι 
κής εκπαίδευσης Ηρακλεί 
ου μας έστειλε την παρα 
κάτω απάντηση σε διαμαρ 
τυρία των μαθητών του Λυ 
κείου Μελεσών:

ΟΙ ΔΗΜιΟΙ έκαμαν τελευταία 
μια σημαντική, ανακάλυψη. Ό 
τι δεν υπάρχουν μόνο παιδιά 
για να τους φτιάνουν παιδικές

ηλικιωμένοι 
την ίδια στορ 
ίσως μάλιστα 
Γιατί ο ηλικι 

περισσότεροι
το βάρος της απομόνωσης, που 
μοιραίως συνοδεύει το γήρας. 
Είναι πιο ευαίσθητος κα1 Ύ1' αυ 
τό χρειάζεται ειδική μεταχείρι 
ση.

χι μόνο ψυχαγοιγία και στορ 
γή αλλά και χρήσιμες υπηρεσί 
ες για την υγεία του. Δεν ωφε 
λεί^ται μόνο ψυχικά" με το να 
σκορπίζει την ανία του και να 
διώχνει την μοναξιά που τον 
κατατρύχει αλλά και στοματικά 
με τον ιατρικό εξοπλισμό που 
έχουν τα Κέντρα.

Φαίνεται, ότι «στα πλαίσια της 
αμοιβαίας πρσσπάθει·ας για ανά­
πτυξη των σχέσεων φιλίας με 
την Αμερική» βρίσκονται και οι 
πρόσφατες παραβιάσεις του εθνι 
κού εναέριου χώρου μας, από τα 
αεροπλάνα του· 6ου Στόλου. Φ'ΐ 
λία για τους Αμερικάνους σημαί­
νει· πάντα ανισομερή κατανομή 
του σεβασμού και των υποχρεώ 
σεων του ενός προς τον άλλο', 
και των δικαιωμάτων που απορ­
ρέουν για τον καθ' ένα από τους 
συμβαλλόμενους. Έτσι on Αμιερι 
καινοί κρατούν για λογαριασμό 
τους τα όποια νομίζουν δικαιώ 
ματα, και μένουν σε μας ο... σε­
βασμός και οι υποχρεώσεις...

Και οι μιεν υποχρεώσεις μας, 
σύμφωνα πάντα με την αιμερικά 
νίκη ερμηνεία, είναι να στρέφου 
με τα ντουφέκια μας κατά που 
μας δείχνουν οι Αμεριικάνοι, ο δε 
σεβασμός επιβάλλεται να δείχνε 
ται με μουγγαμάρα όταν αλωνί­
ζουν τα πλοία τους τις θάλασσες 
μας, και τ' τ' αεροπλάνα τους 
τους αιθέρες μιας. Τίμημα αυτής 
της πρωτότυπης «φιλίας», οι βά 
σεις τους στον τόπο μας.

Φαίνεται όμως, ότι στην ελευ 
θεριάζουσα αυτή ερμηνεία της 
Ελληνοαμερί'κάνικης φιλίας, ερ­
μηνεία που τρεις δεκαετίες και πά 
νω ήταν «αμιοιβαίως» αποδεκτή, 
συνέβη κάποιο... ατύχημα. Η 
αμοιβαιότητα, ως προς την ανι- 
σακστανομή, εξεμέτρησε το ζην. 
Η Αεροπορία μας εγγράφει υπο­
θήκες για τα· δικισιώματά μας πά 
νω στον Εθνικό μας χώρο, ενώ 
απαιτεί και από την άλλη πλευρά 
ίση μερίδα σεβασμού προς την 
εθνική μιας κυριαρχία. Σοκ. Και 
μετά το σσκ, η αποθράσυνση, με 
κίνητρο το αίσθημα της υπερο­
χής. Συνέπεια, οι απόπειρες για 
δηιμιουργία «ντε φάκτο» κατα- 
στάσεως με συνεχείς παραβιάσεις 
του εθνικού μας χώρου. Το σύμ 
πλέγμα του «προστάτη» πολύ 
ισχυρό πάντοτε, εννοεί να μην α 
να γνω ρίζει· ι σοτιμί ες καιι αμο ιβαι 
ότητες κατά την κοινή έννοια. 
Δεν επιτρέπει παρεκκλίσεις από 
το γνήσιο αμερικάνικο λεξικό. Εί 
νοι, βλέπετε, και το γενικότερο 
κλίμα τέτοιο, που μέσα σ' αυτό, 
θα ήταν παραφωνία η ισότιμη 
σχέση. Ετοιμάζουν να τοποθετή 
σουν τους πρώτους πυραύλους 
τους στον ΕυρωπαΊ'κό χώρο. Οι 
διαπραγματεύσεις για τα στρατη 
Υ«κά όπλα έφτασαν στο τέρμα· 
του αδιεξόδου. Η ατμόσφαί'ρα· 
βαραίνει πιο πολύ από κάθε άλλη 
φορά για τα τελευταία τουλάχι 
θτοχρόνια. Η προοπτική μιας γε 
νικότερης ρίξης δεν είναι πια μό 
νο σχήμα λόγου, αλλά ένα· πολύ 
πιθανό ενδεχόμενο.

Οταν όλ' αυτά, ως προΊ'όντα 
του προγραμματισμού ενός καιι 
του αυτού προγραμματιστή, 
συμβαίνουν γύρω, κι όταν ο π·ρο 
ΥΡαμματιστής αυτός είναι ο «φί 
λος» μας, δε χρειάζεται, θα·ρώ, 
νσ βασανίσει κανείς το μυαλό 
του για να βρει αιτιολογία της 
στάσης του απέναντι μας.

Η «φιλία» στην περίπτωση, 
υποκαθιατα άλλη λέξη, λιγότερο 
κομψή. ΓΓ αυτό ακριβώς, η σμερι

κάνικη στάση δεν είναι ξεκάρφω 
τη. Αντίθετα, είναι συνεπής προς 
την άλλη λέξη που έχει επικαλυ 
φθεί από τη «φιλία». «Εξάρτη­
ση» τη λένε.

Μ' άλλα λόγια, on Αμεριικάνοι 
δεν θέλουν να παραδεχτούν ότι 
'μπορεί ν’ αλλάξουν οι Ελληνσα- 
■μερικάνίικες σχέσεις και να τοπο- 
θετηθούν σε επίπεδο πραγματι­
κής αμοιβαιότητας. Δε θέλουν να 
αναγνωρίσουν ότι στον τόπο αυ 
τό, υπάρχει ένας Λαός που επιιμέ 
νει να μη δέχεται προστάτες και 
μασκαρεμένους φίλους, να απο- 
ρασίζουν για λογαριασμό του. 
Και είναι παράξενο πως περιώρι 
σαν τη δραστηριότητά τους μό­
νο σ' αυτές τις ευκαιριακές παρα 
βιάσεις, οι αρχιτέκτονες του δι­
χασμού και των πραξικοπημά­
των στον κόσμο.

Δεν θέλει πολύ μυαλό βέβαια, 
για να καταλάβομε το βαθύτε­
ρο νόημα της αμερικά νικης ,ταικτι 
κής. Τρομοκρατία, με επίσημο 
συνοδό της, την ιταμότητα. Ού­
τε το στοιχειώδες «συγγνώμη» 
δεν είπε η Πρεσβεία τους στην 
έντονη διαμαρτυρία1 για τη θρα 
σύτητα. Αντίθετα, επιχείρησε να 
μας σνομπάρει. Που πάει να πει, 
πως λίγο τους ενδιαφέρει κι αν α 
κόμη φανεί, το αληθινό πρόσω 
πο της πολιτικής τους κάτω από 
τις κάλπικες λέξεις. Να υπαθέσαυ 
με οτι επιχειρούν να γυρίσουν α 
νάποδα τον διακόπτη της Ιστό 
ρέας για να προκαλέσουν ένα νέο 
1965;

Όσο και να φαίνεται δύσκολο, 
δεν είναι απίθανο, τουλάχιστο 
ως προς τον προγραμματισμό 
του. Άλλο π πραγμάτωση. Αυτή 
εξαρτάται και από πολλούς και 
ουοίαστικούς, άλλους παράγον­
τες.

Και μπαίνει το ερώτημα: Να ή­
ταν τάχατες σχήμα λόγου και α­
βροφροσύνη προς την Κρήτη, η 
φράση του Πρωθυπουργού μόλις 
πάτησε το πόδι του στο Ηρά- 
κλειο; «Ήρθαμε να πάρουμε κου 
ράγιο από την Κρήτη. Ο αγώνας 
είναι δύσκολος, μα τελικά θα νι­
κήσουμε».

Σε τέτοιες ώρες, με τα αιμερι 
κάνικα Φάνταμ ν’ απειλούν την 
εθνική μας κυριαρχία, τέτοιες 
κουβέντες, δεν μπορεί να είναι α­
πλά σχήματα λόγου, όταν βγαί­
νουν από τόσο υπεύθυνα χείλη. 
Έχουν το μεγάλο ειδικό βάρος 
που τους προσδίδουν οι περιστά 
σεις, και η προέλευση.

Ας μη γελιόμαστε. Οι Αμερι- 
κάνοι δεν έχουν συναισθηματι­
σμούς, δεν έχουν φίλους, δεν έ­
χουν ενδοιασμούς, δεν υπολογί­
ζουν φραγμούς και «πρέπει» και 
«δεν πρέπει». Έχουν κάποιους 
στόχους και εφαρμόζουν μια τα­
κτική για να τους πετύχουν. Αν 
τώρα η τακτική τους αυτή όπως 
προωθείται σαν οδοστρωτήρας 
και ισοπεδώνει τα πάντα, θίγει 
καίρια συμφέροντα λαών, αυτό, 
ούτε που το υπολογίζουν. Ο σκο· 
πός γι’ αυτούς αγιάζει τα μέσα. 
Είναι αξίωμα, που το πληρώνουν 
συνήθως οι... «φίλοι».

Οι περαιτέρω χειρισμοί του 
Κυπριακού προβλήματος ανή 
κουν στην υπεύθυνη και κυριαρ 
ιχη κυπριακή κυβέρνηση που έ 
χει Kom θα έχει πάντοτε την συμ 
παράσταση της Ελλάδας.

Την ευθύνη όμως για την επι 
τυχία της πρωτοβουλίας του Γε 
ινικού Γραμματέα κ. Ντε Κουεγι 
αρ δεν έχει μόνο η Κυπρία«ή 
κυβέρνηση. Ευθύς μετά την εκ 
δήλωση της πρωτοβουλίας του 
ιΓενικού Γραμματέα, ορισμένες 
Γενικού Γραμματέα ορισιμένεςχ 
χώρες της Δύσης έσπευσαν να

θηκαν υπέρ της πρωτοβουλίας 
Ντε Κουεγιάρ, δεν κινούνται 
προς μια μόνο κατεύθυνση, ότι 
θα συνεχιστούν για να συμβά 
λουν στην ετπικράτηση της λογι 
κής και του δίκαιόν, Διαφορετι 
κά, επωμίζονται ευθύνες μεγά­
λες.

Η Ελληνική κυβέρνηση, συνε 
πής πάντοτε προς την πολιτική 
της, συμπαρίσταται και συμπα 
ρατάσσεται προς τον Κυπριακό 
λαό, κοκ υποστηρίζει ανεπιφύ 
λακτα τις προσπάθειες της Κυ 
πριακής κυβέρνησης και του 
προέδρου Κυπριανού για την ει 
ρηνική λύση του Κυπριακού στα 
πλαίσια των αποφάσεων των 
Ηνωμένων Εθνώ».—

Απαντώντας στη διακήρυξη 
—Διαμαρτυρία των Μαθητικών 
Κοινοτήτων του Λυκείου Μελε 
σών που δημοσιεύσατε στην έ 
γκριτη εφιμερίδα σας στις 8- 
ί-0-83, κάνουμε γνωστά τα πα 
ραικάτω:

Α) Σχετικά με την αποστολή 
των βιβλίων: Οπως μας είπε 
σήμερα τηλεφωνικά ο ΟΕΔΒ, 
τα περισσότερα από τα βιβλία 
που δεν έχουν αποσταλε! αχό 
,μοι, πρέπει να έχουν φτάσει στα 
Σχολεία του Νομού μας μέχρι 
το τέλος της εβδομάδας. Η κα
εηστέρηση αποστολής 
νων βιβλίων οφείλεται

ορισμέ 
στους

λόγους που ανακοίνωσε το ΥΠ.
ΕΠ ,Θ.

Σ. Σταυρακάκης.

0 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΕΩΠΟΝΩΝ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΔΡΥΣΗ ΤΩΝ ΤΕΙ

ΤΜΕΓΡΑΦΗΜΑ ΣΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
Ano το Σύλλογο Γεωπόνων 
Ανατ. Κρήτης, στάλθηκε 
στον Υπουργό Παιδείας το 
παρακάτω τηλεγράφημα: 
Υπουργό Παιδείας

ΑΘΗΝΑ
Αναβάθμιση ανώτερης εκπαί­

δευσης ΚΑΤΕΕ είναι απόλυτα; ο- 
ναγκαία. Επιχειρούιμενη όμως α­
ναβάθμιση όπως προσιονίζονται 
διατάξεις νομοσχεδίου, χωρίς να 
λύνουν προβλήματα δημιουργεί 
ανταγωνισμό και σύγχιση μετά 
ξύ πτυχιούχων ΑΕΙ και ΤΕΙ.

Έξω από συντεχνιακές και ε-
παγγελμ!ατικές προκαταλήψεις ζη 
τούμε άμεση τροποποίηση επίμα 
χων άρθρων στην κατεύθυνση 
παραγωγής από τα ΤΕΙ των εν- 
διαμέσων στελεχών αξιοποίησης 
των πορισμάτων της επιστημονι 
κής γνώσης και έρευνας που έχει 
πραγματικά ανάγκη η αναπτυξια 
κή προσπάθεια στη χώρα μας.

Ο Πρόεδρος
Μαν. Κοζυρακης

Ο Γεν. Γραμματέας
Γ. Κατρινακης

ΕΥΙΊΕΝΕΙΧ ▲ΩΡΕΕΧ
— Για την μνήμη του Ευσ/γέ 
λου ©. Δερμιτζάκη κατέθεσαν 
στα γραφεία μας τα κάτωθι ποσά 
1) Η κ. Ελένη χα Νικολάου 
Μηλιαράκη δρχ 3000 υπέρ του

του δρχ. 2000 υπέρ του Ι.Ν. A 
γιων Θεοδώρων Αγάκου Μετό 
χι

Ι.Ν. Αγ. 
του
2) Ο κ. 
Σαράντου

Ειρήνης Χρυσοβαλάν

Άγγελος και Μαρία 
δ.ρχ 3000 υιτέ ρ του Φ.

Τ. Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου Σκαλανϊ- 
ου.
3) Ο κ. Μανώλης και Τάνια 
Σωμαράκη δρχ. 3000 υπέρ του 
Ιδρύματος Άγ. Σπυρίδων
4) Η κ. Νινέτα Αγγ. Σαράν-

5) Ο κ. Γεώργιος και Πελαγία 
Δερμιτζάκη δρχ. 3000 ως εξής 
α) Δρχ. 1000 υπέρ του Κέντρου 
Νεότητας Αγ. Τίτου β) δρχ. 
1000 υπέρ του Φ.Τ. Ι.Ν. Αγ. Τί 
του γ) δρχ. 1000 υπέρ του Ι.Ν. 
Αγ. Ιωάννού Ελεήμονος.
6) Η οικογ. Μιχ. Δερμιτζάκη 
δρχ. 3000 υπέρ του κέντρου Α 
προσαρμόστων παίδων ο Αγ. 
Σπυρίδων.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Για την απώλεια του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα 

και παππού
ΖΑΧΑΡΙΑ ΓΡΗΓ. ΖΗΔΙΑΝΑΚΗ 

αισθανόμαστε την ανάγκη να εκφράσαμε και δια του Τύ­
που τις άπειρες ευχαριστίες μας: Στον Αρχιεπίσκαπο Κρήτης 
κ. Τιμόθεο, στον Πρωτοούγκελλο της ΙΑΚ κ. Νεκτάριο· Πα 
παδάκη. Στον Ηγούμενο της Ι.Μ. Αγκαράθου. Στον Προη­
γούμενο της Ι.Μ. Αγ. Γεωργίου Επανωσήφη. Στις Μοναχές 
των I. Μονών Αγίας Ειρήνης Και Παληανής. Στον Ιατρόν κ. 
Κων. Βογια,τζάκη και σε όλους τους Ιατρούς που· συμπαρα 
στάθηικαν, στις Αδελφές και σε όλο το προσωπιικό της Κλι 
νικής «Παναγίας», σε όλους τους συγγενείς, φίλους και γνώ 
στους τους σύμμετασχόντας στο βαρύ πένθος μας, καθώς 
επίσης όλους εκείνους που με κάθε τρόπο εξεδήλωσαν. την 
συμπαράστασή τους στο μεγάλο μας πόνο.

Οι Ευχαριστούντες
Η σύζυγος: Σοφία χα Ζαχ. Ζηδιανάκη.
Οικογένεια Γρηγορ. Ζηδιανάκη. Οικογένεια Δημ. Ζηδιανάκη. 
Οικογένεια Εμμαν. Ζηδιανάκη.

Β) Σχετικά με το διδακτικό 
Προσωπικό: Αυτή τη στιγιμή 
το Γυμνάσιο — Λύκειο Μελε 
σών, δεν έχει ελλείψεις σε διδα 
κτικό προσωπιικό. Σε ορισμένες 
μάλιστα ειδικότητες (Φιλολό 
γων, Μαθηματικών και Φυσι 
κών) οι Καθηγητές έχουκ μειω 
μένο ωράριο κατά μία και δυο

ΑΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ
ώρες. Βέβαια στις ειδικότητες 
των Αγγλικών και Φυσικής Αγω 
γής οι Καθηγητές που υπηρε 
τούν στο σχολείο δεν μπορούν 
να καλύψουν με το κανονικό 
τους ωράριο ορισμένες από 
τις προβλεπόμενες από τοί Ανα 
λυτικό Πρόγραμμα διδακτικές 
ώρες, ποιρά μόνο με υπερωρίες.

Αλλά πρέπει να διευκρινίσου 
ιμε ότι η έλλειψη Καθηγητών 
στις ειδικότητες αυτές δεν ο 
φείλεται στην άρνηση ταυ ΥΠ. 
Ε.Π.Θ. να διορίσει ή να εγκρί 
νει πιστώσεις για την πρόσλη 
ψη Αναπληρωτών Καθηγητών, 
αλλά στο ότι οι αδιόριστοι συ 
νάδελφοι των ειδικοτήτων αυ 
τών δεν δέχονται τον κανονικό 
διορισμό τους ή την πρόσληψή 
των ως Αναπληρωτών, επειδή 
δεν θέλουν να υπηρετήσουν στην 
Επαρχία ή και για άλλους λό 
γους. Για παράδειγμα σας γνω 
ρίζουμε ότι από τους δεκατρείς 
(13) Καθηγητές Αγγλικών που 
διορίστηκαν από το ΥΠ.Ε.Π.Θ 
στο Νομό μας παρουσιάσ­
τηκαν μόνο πέντε(5) και από 
τους τέσσερις (4) που είχαν υ 
ποβάλει αίτηση για πρόσληψή 
τους ως Αναπληρωτές, δεν πα 
ρουσιάστηκε κανείς για να ανα 
λάβει υπηρεσία.

ΜΕΧΡΙ ΤΩΡΑ όλοι μας Πο 
λιτεία Αυτοδιοίκηση και ιδιώ­
τες συγκεντρώνανε την προσο 
χή τους στρ Άλφα της ζωής 
—στο παιδί.— «Τα πάντα για 
το παιδί» λέγανε που έγινε και 
σλόγκαν διάρκειας. Και ξεχνού 
σαν το Ωμέγα. Φροντίζανε για 
την Ανατολή και άφηναν στην 
τύχη της τη Δύση. Ο γέρος έ 
μενε αποζεχασμένος, λησμονη­
μένος, στο περιθώριο της κοι 
νωνικής ζωής. Και όχι μόνο α 
πό την Πολιτεία και την Αυτό 
διοίκηση που είπαμε, αλλά και 
από τους φϊ).ους, τους συγγε­
νείς και από τα παιδιά του αικό 
ιμη. Γιατί όπως ξέρωμε στην 
εποχή, μας οι μετοχές του σέβα 
σμού και του χρέους των παι 
διών π ρος τους γονείς έχουν 
πέσει σ' επικίνδυνα επίπεδα. Ο 
ρισμένες είναι εντελώς αζήπητ 
τες, αφού για πολλούς είναι ά- 
χίθος και όχι σεπτά και ιερά 
πρόσωπα καθώς τα θεωρούσαν 
οι προγενέστεροι.

Σ' ΕΦΑΡΜΟΓΗ του καινοφα 
νους αυτού θεσμού, που βγάζει 
από την κοινωνική (και οικο 
γενειακή) απομόνωση την γε 
ροντική ηλικία, ο Δήμος Ηρα 
κλείου εγκαινίασε τον π. μήνα 
το Κέντρο που ίδρυσε στο Μα 
σταμπά και όπως μαθαίνω συ­
γκεντρώνει πολύ κόσμο. Η συμ 
μετοχή' αυτή δείχνει και υπο­
γραμμίζει το πρόβλημα που αν 
τιμετωπίζουν οι ηλικιωμένοι 
και ακόμη τη δίψα να βγούνε 
από το περιθώριο και τη λήθη 
που είναι σκληρή και τραύμα 
τική εμπειρία και ισοδυναμεί 
σα να ενταφιάζονται ζωντανοί. 
Τέτοιες διαστάσεις παίρνει στα 
μάτια τους ο ανοιχτός παραμε 
ρίσμός ,και η πικρή αποξένωση 
από την κοινωνική ζο>ή.

Ο Δ)ντής Μ.Γ.Ε.Ν Ηρακλείου 
ΕΜΜΑΝ ΚΟΥΝΔΟΥΡΑΚΗΣ

Λυκειάρχης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
Γνωρίζω στην αξιότιμη πελατεία μου ότι την Δευτέρα 

17 τρέχ. αναμένεται φορτίο Βακαλαου Εισαγωγής μου εις 
χαρτ)τια των 20 κιλών του Οίκου DAN - COD ESBERG 
DENMARK προελεύσεως Δανίας, αλίευμένος τον Αύγουστο 
το-υ 1983.

Η διάθεσης θα γίνει στις 18 Οκτωβρίου ημέρα Τρίτη από 
το Τελωνείο Ηρακλείου ή από τα ψυγεία της ΑΓΡΕΧ στη 
Βιομηχανική περιοχή τις υπόλοιπες ημέρες.

Επισημαίνω ότι πρώτη φορά ύστερα από 20 χρόνια, έρ­
χεται αυτούσιο φορτίο Βακαλάου στο Λιμάνι μας χωρίς την 
μεσολάβηση του Πειραιά, κ.αι τούτο επιτεύχθη με την συμ­
παράσταση της ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ κατά 
στημα 205, την οποία Διεύθυνση και ευχαριστώ, ώστε το 
καταναλωτικό κοινό να έχει φρέσκο και φθηνό Βαικαλάο.

Η πώλησις θα γίνεται χονδριικώς και μόνο από 10 χαρτ)- 
τια και άνω.

EMM Κ ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 10 — Τηλ. 222-950

«ΤΟ ΤΙΜΑ ΤΟΝ ΠΑΤΕΡΑ 
ΣΟΥ και τη μητέρα σου ίνα ευ 
σοι γένη'ται και ίνα μακροχρό 
νιος έση επί της γής» καθώς 
παραγγέλλει στους νέους . η θέί 
α εντολή, δεν έχει πέραση και 
αντίκρισμα στην εποχή μας. Εί 
ναι νόμισμα που έχει αποσυρ 
θεί από την κυκλοφορία κι ελά 
χιστοι το εξαργυρώνουν ακόμη 
Λίγα παιδιά θέλουν τους γονείς 
τους μαζί τους. Όχι μόνο γιατί 
έτσι κρατούν την πατριαρχική 
παράδοση, που θέλει τις γενιές 
να συνοικούν σ' ένα σπίτι, αλ 
λά γιατί ο παπούς και η γιαγιά 
είναι απαραίτητα πρόσωπα για 
την ισόρροπη ψυχική ανατρο­
φή των εγγονιών τους. Τα παι 
διά που δεν δοκίμασαν το χάδι 
του παππού και της γιαγιάς και 
δεν ακούσανε τα παραμύθια 
τους αισθάνονται μειωμένα. Έ 
τσι ο ρόλος τους στη ζώή των

ΜΕ ΤΑ ΚΕΝΤΡΑ αυτά θα έ 
χουν δικό τους περιβάλλον, θα 
λπωρή, φροντίδα, σεβασμό, για 
Τί όχι και στοργή από το πολι 
τισμένο προσωπικό που είναι 
πάντα πρόθυμο να τους εξυπη 
ρετεί. Οι γέροι θέλίουν ξεχωρι 
στή αγωγή —και προσοχή—- ό 
πως τα παιδιά. Γι αυτό λένε ό­
τι «άμα γεράσει ο άνθρωπος 
ξαναμωραίνεται». Δε νκουζου 
λαίνεται αλλά ξαναγίνεται μω 
ρό κοπέλι, πράγμα που σημαί 
νει πως χρειάζεται ειδική μετά 
χείριση...

ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΚΕΝΤΡΟ Προ 
στασίας Ηλικιωμένων ίδρυσε 
πρώτος στην Κρήίιη ο Δήιμος 
Ανωγείων, από τον π. χρόνο 
καθώς πληροφορούμαι και είχε 
αμέσως μεγάλη συμμετοχή, που, 
συνεχίζεται αμείωτη. Μαζεύον 
ται στο εντευκτήριο αυτό οι, πα 
λιοί Ανωγειανοί και λένε νά- 
κλια, ιστορίες, ανέκδοτα, ξεση
κώμους Ισως 
κλεψές στα 
(γιάτί τώρα 
μπλιό τέτοιες 
περνά η ώρα. 
πει να πώ η 
ρα όμα>ς από

παιδιών 
τος.

ΚΑΤΙ 
ται στο 
πολιτεία 
ρας και

είναι αναντικάτάστα-

ΑΛΛΑΞΕ όμως φαίνε 
σημείο, αυτό αφού η 
θυμήθηκε το δεινόν γή 
μέσω της Τοπικής Αυ

τοδιοίκησης άνοιξε κέντρα Προ 
στασίας σε κάθε Δήμο. Κι αυ 
τό είναι παρήγορο κι ευχάριστο 
Γιατί στα Κέντρα αυτά, ο κά 
θε απόμαχος και κουρασμένος 
οδοιπόρος της ζωής, βρίσκει ό

και για μεγάλες 
«καλά» χρόνια 
δε χερώνουνε 

παληκαριές) και 
Με1 ξάφνιασε πρέ 
πληροφορία, ύστε 
σκέψ ητη βρήκα

εντελώς φυσική, μια κι ο Ψη, 
λορείτης στάθηκε πάντα ένα σύ 
άβολο για την Κρήτη και οι α 
νήσυχοι και φιλόπρωιτοι Ανω 
γειανοί έχουν διαλέξει για δεύ 
τερη φορά ένα επίσης ανήσυχο 
θετικό και δραστήριο δήμαρχο 
—τον Γεώργιο Κλάδο—■ με την 
κάποις ασκητική εμφάνιση, το 
πράο και σοβαρό βλέμμα, και 
τα πρώιμα χιόνια του Ψηλορεί 
τη στα μαλλιά!...

Κωστής Φρετ/κούλης

Εναρξις Παρασκευή 14 Οκτωβρίου

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΒΙΛΜΑΣ
ΗΛΙΑΣ ΟΥΡΑΝΟΣ
ΕΥΑ ΓΡΗΓΟΡΑΚΗ

Νέα Διευβυνση

Αφες ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗ
Τηλ. 28 3967
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θεωρούμε υποχρέωση μας 
να ευχαριστήσομε δημοσία 
τους ιατρούς του ΒενιζΙελίεί- 
ου Νοσοκομείου ως και το προ 
σωπικό αυτού, καθώς επίσης 
τους κ.ικ. Κων. Χότζάκη, Γεώρ. 
Αλεγκάκη πηθολόγρυς, Ιωάν. 
Κοσμαδακη Νευρολόγο, δια το- 
ενδιαφέρον και την συμπαράτ· 
στάσιν αυτών, κατά την διάρ 
κεια της μακρόχρονης ασθένει 
ιας του αγαπημένου μας συζύ- 
ζου και πατέρα Ιωάννου Κοκο 
λάκη.

Επίσης ευχαριστούμε θερμά 
όλους ^κείνους που καθ' οίονδήί 
-ποτέ τρόπο παρευρέθησαν ως 
και εκείνους που συμμετείχαν 
στην εκφορά του λειψάνου τόυ.

Η σύζυγος και τα παιδιά του

ΑΣΤΟΡΙΑ
Παπαδίστικη κομπανία
ΑΠΟΛΛΩΝ
Φυλακές για σκληρά καρύδια
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Κοκταϊηλ από μπικίνι
ΑΜΟΡΒ
4 ανίκητοι του καράτε
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Του φτωχού Ο γιός 
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ 
Ζητείται Δράκος
ΡΡΙΦΕΑΣ
Σαμπάνια για ρούφηγμα
oaW!A
Γροθιές εκδικήσεως
ΠΑΑΛΑΣ
Ματωμένες γροθιές του καράτε
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ ΓΒΙΝ
Υπερωρίες στο γραφείο

F ’ g a A J Μ $ ■ a
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Ki t ο γραφρ^

Ti έργο Be διαλέξετε
«ΚΟΚΤΑΙΗΛ• ΚΑΛΕΣ ταινίες υπάρ­

χουν στο δεύτερο

ΔΑίΚΑΛΑΚΗΜΑ

ianiniiii·
μβρος 

ενώ

ΉιηΠ!1

της βδομέ^α^ αυτής, 
δέγ λείπουν και τά φιλμ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16 Οκτωβρίου και ώρα 9 π.μ. 

σ,ήρ.ν Ι, Ν. ταυ Τίμιου Σταυρού στο χωριό Μεγάλη Βρύση 
ήΐ^ιΐΐ^ριρ μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του προ 
ρφιλούς μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ρχίσει καριέρα σαν πυγμάχος. 
Θα συμβεί, όμως, ένα τραγικό 
γειγρνός που θμ τογ κάνει ν’ αλ 
λ^ι ΎΥώμη.

(^9ΑΛ^»

^ΡΑΤΙΙΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
Ιωάν. Κοπϊδ^κή^ Λ. 6 2 Μαρ 
τύρων
Δ^. Γιήιμ^λός Λ. Πλαστήιρα 
Κων. Σρρμός Α. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Παν. ΜωραΈπης Λ. Ικάρου 
Μπουγαδάκης —Χα/Λμπαλάκης 
Λ. Ew. Αντιστάσεως

Ανοικτά όλο το 24ωρο
Σ.Φ. Λαμπράικη —Χθεοδωρίδάυ 
Λ. Καλοκαιρινού (Καμαράκι) 
Ανάστασάκης Γεφργ. οδ. Γε,ρω 
νυμάκη
Ανρικ'ςό από 08.00—22.00
Δουλουφάκης ^Ιικ, Λιοντάρια
Ανοικτά από 08.00—-20.00
Μορ^μπιδάκη Διέσπ. ίϊλ. Υγειο. 
νομικού
Ρουρσάκης ^μμ. οδ. 1866

ΠΡΟΣΟΧΗ!!
Δια λόγους γνωριμίας σας προσφέρομε 

Ντεπόζιτα νερού

FIBREGLASS
Ο μετρικός τόννος 9.000.

ΕγγύΓγσπ και πΛήρης καθαριότητα

Παρασκευή 14 Οκτωβρίου 1983 
EPT 1

6.00 Κόκκινοι γίγαντες — 
άηρροι νάνοι

6.30 Ειδήσεις
6.40 Λαβύρινθός
7.30 Μου σι κόρα μα
8.10 Οι Ντιουκς
9.00 Ειδήσεις
9.40 Ασχέρ.ιη από χώμα

10.30 15 βήματα
11.10 Κτν)!φ«ή Λέρχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Κινούμενα σχέδια
6.15 Ντοκυμανταίρ
6.45 Ο γελωτοποιός
7.30 Αύριο είναι αργία
8.30 Οικτώμ-ισι
9.00 Μουσικό πρόγραμμα
9.30 Ειδήσεις

10.05 Μοντέρνα ζευγάρια
11.0,0 Κό1 Ζάλλυ
12.0.0 βιδήσ,εις 

.Ill
««hmvu "pATPU.,

ΟδοςΛάππα?

^·Ι<χΑΜ«Ηο< γΥΠΟΓΜ,Ο·*

λου από την αρχή της βδο 
μάδας συνεχίζεται η προ 
;βολή ορισμένων ταινιών, 
τις οποίες παρουσιάσαμε 
στο φύλλο της περασμένης 
Τρίτης.

«ΚΟΡΙΤΣΙΑ 
ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ»

Τολμηρή έγχρωμη 
γαλλικής παραγωγές

ΑΠΟ ΜΠΗίΙΝΙ» 
ηε^ίεια έγχρ^η 
διεθνούς ^ραγφγής

κή ταινία, που απευθύνεται κυ 
ρίως στους νέους. Θαυμάσια η 
φςάτογραφία και εντυπωσιακά 
τα εξωτερική ΐξλ^γ^.

«ΜΗ· μαπίρλη» 
Ο»Ο« »«*UTOY It

(
ΟΛΟΙ ΜΦΑΗΤΟΥ 1·

• ΗΙΑΜΛβΙΟΗ - 00»*ΤΗ<

100

Τηλ.:

χρόνια.

222-412

ΚΕΧΑΓΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
Για ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ — ΦΥΣΙΚΗ — ΧΗΜΕΙΑ

Γυμνάσιο — Λύκειο — Δέσμες
Τμήματα με 4—8 μαθητές.

Αντ. Κσστρινάκη 100 — Μαρταμράς

Πληράφ. τηλ. 231193 ~2Jq^

ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΟΝ

«ΞΑΣΤΕΡΙΑ»

ί^ήφ· ι- V i.

N. ΚΟΥΡΑΚΗΣΓ. ΚΑΤΣΟΥΝΑΣ
3 Κίφομζος

Εγγραφές συνε^ίζφνται.
Λειτουργούν τμήματα γ» μικρούς και μεγάλους από 5 ετών και 
άνω. Αναλσμβάνοιμε την εκμάθηση χορών σε Πολιτιστικούς Συλ­
λόγους, Ομάδες κ.τ.λ. Η Σχολή μας διαθέτει πουλμήικι για την 
μεταφορά των μικρών παιδιών.

Εγγραφές κάθε μέρα 5—7 μ.μ. στη Σχολή, τέρμα Αστερουσίων, 
έναντι Β’ Γυμνασίου Αρμένων, θέρισσος. Τηλ.: 282-935.

ΑΝΘΟΠΩΛΕΙΟ

«ΟΡΤΑΝΣΙΑ»
Μεταφερθήκαμε στην οδό

ΠΑΡΔΑΛΗ 2

{έναντι Αγίου Μπνό)

« ΑΣΤΟΡΙΑ » 
ΠΑΠΑΔΙΣΤΙΚΗ ΚΟΜΠΑΝΙΑ 

Με τον Νίκο Ρΐζο

Ένα συναρησστΗά) ί^ρϊχνη^μ^λης^κρηκτικής δράσης

ΦΥΛΑΚΕΣ ΓΙΑ ΣΚΛΗΡΑ ΚΑΡΥΔΙΑ
Δέον Ισαάκ Κέννεντυ

«r,Nor
Α' ΠΡΟΒΟΛΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΔΡΑΚΟΣ
η Δημήτρης Πιατάς, Γιάννης Μαλούχος, Μιχάλης Μανιάτης

ΚΟΚΤΑΙΗΛ ΑΠΟ ΜΠΙΚΙΝΙ
Α' ΠΡΟβΟΛΗ

Μια ταινία από νέους, για νέους

ΤΟΥ ΦΤΩΧΟΥ Ο ΓΙΟΣ
Το αριστούργημα του Ινδικού Κινηματογράφου 

με θαυμάσια τραγούδια.

«ΟΡΦΕΑΣ»
Ωρα ενάρζεώς 6 μ.μ.

ΣΑΜΠΑΝΙΑ ΓΙΑ ΡΟΥΦΗΓΜΑ
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ.Ι.ΒΙΝ
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ]

' Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» ’
ΥΠΕΡΩΡΙΕΣ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ;

Αμερικανικής παραγωγής <
Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α' προβολής J

Ο ΓΙΑΤΡΟΣ
Κ. MIX. «ΙΠΟΥΚΗΣ

Δέχεται στο- Ιατρείο του 
στην Αθήνα, στην οδό 

Δημ. Σούτσου 19 
(Πλατ. ΜΑΒΙΛΗ)

Τηλ. 6422000-

ΚΩΝ. L ΔΑΤΛΑΚΗΙ 
Τηρο^ύς— 
ΟΛοντίφτρος;

Δέχεται Έβανς 15 
από 9—-12 π.μ. 5.30—8.30 
και επί συνεντεύξει.
Τηλ. ιατρείου: 22207# 

» οικίας: 234418

«ΦΥΛΑΚΕΣ ΓΙΑ 
ΣΚΛΗΡΑ ΚΑΡΥΔΙΑ»

Περιπέτεια έγρ'-ρ.ωμη- 
αμερικ παραγωγής 

ΜΙΑ περιπέτεια με μαύρους 
ηθοποιούς γεμάτη από βίαια ε 
πεισόδια και σκηνές ηγμαχ; 
ας. Η ιστορία αρχίζει μ® την 
αποφυλάκιση «υπό επιτήρηση» 
■του Μαρτέλ Γκόρντον, αφού 
πια έχιει εκτίσει την ποινή του 
για κάποιο φόνο που δεν έκανε. 
ΓιαιΠόνέχει εγγυηθεί ο Τσάρλς 
Κάνινχαμ, που οργανώνει ςιγώ 
νες πυγμαχίας. Είχε δε( το ίΜα. 
ρτέλ να πυγμαχεί ερακχιτε^νικά 
στη φυλακή και πια^τερίει ότι ο 
νεαρός νέγρος έχρι όλα τα προ 
σόντα για να ρξελιχθεϊ σε πρω 
ταθλητή. Μετά την αποφυλάκι 
σή του, ο Μαρτέ'λ δέχεται ν' α

ΠΟΛΛΑ διδάγματα βγαίνουν 
για τις νέες κοπέλες που προ 
τιμούν την εύκολη ζωή, από το 
φιλμ αυιτό, αλλά δεν γίνονται 
αντιληπτά αφού προβάλλεται 
πολύ Ίο- γυμνό. Χωρίς τις τολ 
μηρές σκηνές η ταινία πολλά 
θα είχβ να πεί.

(ΟΡΦΕΥΣ)

«ΓΡΟΘΙΕΣ
ΙΚΛΙ^ΙΙΛΕίίλ»

Καράτε έγχι^ιη 
κινεζικής παραγωγής

ΑΠΟ τις συνηθισμένες ταινί 
ες καράτε, που’ απευθύνεται 
στους φίλους του είδους.

(ΟΛΥΜΠΙΑ i
«1

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
i.WiiiWW

Τελούμε την Κυριακή 16-10-33 και ώρα 8,30 π^μ. εις 
τον Ι.Ν. Αναιλήψεως Λευκοχωρίου, 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, 
αδελφού, παππού και &εϊγυ

-και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του να παρα- 
στούν.
Η, ηύζυγρς: Αικατερίνη Αασικα,λά-κη,
ήυ τέκνα: ήντώνης και Αφροδίτη Γεώργιος Δα

I σκρλήκης. Γεώργιος και Αναστασία. Ανδιανήκη·
Οι αδελφοί — οι λοιποί συγγενείς.
Σημ,: Λεωφορείο θα αναχωρήσει από την οικία μας, πλατ.

j ΕλευΘέρνηζ, στις 8 το πρωί της Κυριακής.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε ηήγ 1<υ,ρ,ι;α-κή 16-10-83 και ώρα 8,30. π.μ. εις 

τον Ι.Ν. ^ωρδύχόυ Πηγής (Χρυσοπηνής) 40θήμερο μνημό 
ρηγσ υπέρ α,γαηρύρ,ζρχ της ψυχής της αγαπημένης μας συ- 
ζύγ^νι. μίΛτέΡόζ- αδελφής και γιαγιάς

k ·

Δρ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Π. ΑΣΒΕΣΤΑΣ

Χειρουργός - 
ΟφθολμΰΛρος 

Δέχεται στο ιατρείο του 
8—1 και 7—9 
Θεσσαλονίκης 1 (έναντι 
\ μχ,επισκοπής). 

Τηλ. ιατρείου 243999 
οικίας 289769

ί

7

Τ.'·^

Ι
&ΜΜ. ΑΣΠΡΑΔΑΚΗΣ <;

Ιατρός I;
Νευρολόγος ■ Ψυχίατρος ' > 

Εγκαταστάθηκε μόνιμρ < [ 
ατό Ηράκλειο, βικέλα 6 , > 
καί Νεκταρίου, Πλατεία · [ 
Κρρνάρρα (Βαλιδ,έΤζρμί). < [ 
Δέχεται 8—1 π·ρ· καί 5 ή 
—8 μ·μ· ' <

Ψυχοθεραπεία 
μί ρρντεβού. ; I 
Τπα. 225688· ; I

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ήβ μέρ^ς συμπληρώνονται από τότε που μας ήφησε η

αγαπισμένη μας κόρη, αδελφή ιρι (teiq

ΙίΙ

MARIA Γ^ΩΡΓ. ΒΛΑΣΤΟΥ
Την Κυριακή 16 Οκτωβρίου κρι ώρα 8,30 π.μ. θα. γίνει 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της στον Ι.Ν. Αγίου 
Δημητρίόυ Μαλιων. Παραικαλούμιε όσοι την αγάπησαν και 
την θυμαύντρι να τιμήσρυν τη μνήμη της.
Ο πατέρας: Γεώ^γ-ιος Εμμ. βλάστής.
Τα ρδέλφιςι: βμμανομήλ και Ευαγγελία Βλαστού. Νικόλαος 
και Έλλη βλρστού.
Τα ανήψια — ρι λριηρί συγγίΥΓίς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ένας χρόνος σμμπΛηρ,ώνΑται από τρτε παρ μας άφησε 

ο αγαπημένος μας σύζυγος, πατέρας, αδελφός, παππούς και 
θείος

ΙΩΑΝΝΗΣ ΦΕΡΓΑΔΑΚΗΣ
Αηόστρατος Αξιωματικός Χωρ)κής

Την Κυριακή 16 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. θα γίνει μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων)νου (ΝεκροταφΕίο). Παρακαλούμε όσο-ι τον αγάπησαν 
και τον θυ>μούντα·ι να τιμήσουν τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Ευγενία Φεργαδακη.
Τα παιδιά: Ευαγγελία και Εμμανουήλ Φανουράικης.
Τα αδέλφια: Γεωργία χα Δημοπούλου, Ευάγγελος και Φανή 
Αναστασόπρυλου.
Τα εγγόνια — τα- ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16-10-83 και ωρα 8 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Παναγίας Νεαπσλεως ετήσιοι μνημόσυνο υπέρ αναπαύ 
σεως της ψυχής της λατρευτής μας μητέρας, αδελφής και 
γιαγιάς

^ΝΑΣ Γ. ΜΕΣΣΑΡΙΤΑΚΗ
και πσρακαλούμιε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Τα παιδιά: Αικατερίνη και Γεώργιος Καλογεράκης.
Τα αδέλφια: Ιωάννης Α. Δατσέρης. Ευθυμία χα Εμμ. Δατσέ 
ρη, Κων)νος και Αντιγόνη Μεσσαριτάκη.
Τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΙΧΑΗΛ ΨΑΡΟΥΔΑΚΗ 
Συντ)χου Δασκάλου 

και πα·ρακρ(λούμε συγγενείς και φίλους όπως πα-ραρτρύγ. 
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Ευανθία Μακρακη. Στα,υρος και 
Ελένη Αντωνιάδη. Ιωάννης και Ρίτα Ψαρσυδακη, Γιάγγης 
και Ελευθερία Ασλάνη, Δημοσθένης και Ολυμπία Πασαδά- 
κη, Μηνάς και Δέσποινα Τσαγκαράκη.
Οι εγγονοί — οι ανηψιοί — Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νόυ (Νεκροταφείο) ετήσιο- μνημόσυνο, 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας και γιαγιάς

ΚΛΗΤΩ MAPfl
και παρακσλούμΐ τους συγγενείς κα,ι φίλου.ζ όπως παρα- 
στούν.
0. σύζυγος: Νικήτας Μαρής.
Τα παιδιά: Θεόδωρος και Στέλλα Μιαρή, Χρηστός και Στέλλα 
Μαρή, Βασίλειος και Ελένη Μαρή, Αδαμ και Κωστούλα Μα 
ρή, Δπμήτριος και Ευαγγελία Μαρή, Στυλιανός και Σούλα, 
Μαρή, Ελευθέριος και Ελένη Παπαδάκη, Σταύρος Μαρής. 
Τα αδέλφι,α,: Εμμανουήλ και Μαρία Μανδαλενάκη, Ελευθερία 
κρι Ι,^χννής Καστρ-ινά^ηζ, Μιχαήλ και Θεονύμφη Μαυρή. 

βμμρίγουήλ κα» Εήένη Μιαυρή.
Οι εγγργρί. — pi λοιποί συγγενείς.

ομιμμμρ· ΗΙ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16 Οκτωβρίου και ώρα: 11,30 π.μ. 

στο Νεκροταφείο Καλλιθέας Νέας Σμύρνης, 4Οθήμερο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΒΙΤΩΡΑΚΗ
και παράικαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Ο σύζυγος: Αλέκος Βττωράκης.
Το τέκνα: Μιχάλης και Μαρία Βιτωράκη, ΗΛϊας και Δούλα 
Βεργίτση, Γεώργιος και Ελένη Ι^αλυκσκη.
Οι εγγονοι — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυρισκή 16-10-83 κα,ι ώρα 8,30 π.μ. εις 

τον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής Γουβών Πεδιάδας θμηνο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα., αδελφού και θείου

ΧΑΡΙΔΗΜΟΥ ΔΡΑΚΟΥΛΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παροστουν.
Η σύζυγος: Μαρία Δρακσυλη.
Τα παιδιά — τα αδέλφια — τα ανήψο
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16-10-83 και ώραν 8,30 π.μ. εις 

τον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Τυλίσσου, ετήσιον μνημόσυνον υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου ψαι 
πατέρα

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΕΡΑΚΗ
και παραικαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστο-ύν.
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παίδια: Βασιλική Περακη. Αικατερίνη Περάκη.
Οι λοιποί, συγγενείς.

και ώρα 8,30 π.μ.
στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Αυγενικής 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ- αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς μας συζύγου 
και πατέρα

ΖΑΧΑΡΙΑ ΜΠΟΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Μπάλάκη.
Τα τέκνα: Αριστείδης Μπολάκης. Γεώργιος Μπολάκης, Ειρή 
νη και- Γιάννης Περάκης, Περάειρόγη Μπολάκη, Σπύροζ 
σμαδόκης.
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ΙΩΑΝΝΟΥ ΙΣΙΔ. ΜΑΝΩΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στρύν.
Η, σ-ύζυγρς: Μαίρη Mpviu^n·
Τα πα,ιδιά: Αργυρώ. και Ι,σίδωρος Μανωλάκης.
0( ρ^λφοί:'^ος κρι Αμ,αλία Μανωλάκη, Γιάννης και Άννα 
Αθρνρσιάδο.υ.
Οι λοιποί, συγγενείς.

I

I

I
1

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με τη συμπλήρυ.ση 40 ημερών από το θάνατο του πο 

λυαγ-απημένου μας συζύγου, πατέρα, παππού, αδελφού και 
θείου

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ Γ. ΒΟΥΚΥΚΛΑΡΗ
Συχτ)χου Γεν. Επιθεωρητρύ Μέσης Εκπαιδευσεως 

τελούμε μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του, στην 
εκκλησία Αγ. Τριάδας Φουρνής Μεραμβέλλου την Κυριακή 
16 Οκτώβρη και ώρα 9 π.μ. Παρακαλούμε συγγενείς καί1 φί 
λοος ό.πως παρευριεθΟ’ϋν.
Η, ρήζΜΥήζ'· βραγγελίά Βουκυκλάρη.
Τα παιδιά,: Γιώργος και Κατερίνα Βουκυκλάρη, Γιάννης και 
'Ολγα, ΐγ|ρμ!τσρπρύ?1θυ.
Οι εγγιόνές: Αμαλία. Εύη Μουτσοπούλου.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16-10-83 κα,ι ώρα 8,30 π.μ. εις 

τογ Ι.Ν.. Αγ. Νικολάου Αλικαρνασσό, ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ. α.ναπαύ.σεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας και αδελφής

I 
la
Μ

ΓΙΑΣΕΜΗΣ φλουρη
και παραικαλούμέ τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Ο σύζυγος: Στυλιανός.
Τα παιδιά: Κων)νσς και Πόπη Φλουρή, Αθανάσιος Φλουρής, 
Σταύρος Φλουρής.
Οι αδελ^ο,ί.: Νικόλαος και Τιτίκα Χατζηχρήστη, Μαρ.ίκα και 
Εςιόρερτος Σχοινα.ρά.κης. Αιιχατερίνή και Αντώνιος Σπανού 
δήκης, Δ'ΐιονυ.σία και Ι,ωάννης Τζουάνης
Οι λαιποί συγγενείς.

Bi
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
1^ΟΙΚΙΖΟ>ΓΑί 1ος όροφος 
8ΐς την' οδό Kq^OTRl I?. 5 
μά[ϊΙ« 1,45 νμ. Ύ“ΐ ε
παγ^λ^τική ΧΡήσΠ· ΤΗλ· 
050 —284%®.

και^ίΐιμμ
40 i;.U. στο κέντρο της ηόλης 
οδ'ός Μάρκου Μου^ρύρου 2^ ρ 
ναντι νφης κλιννιςής με όλους 
τους βρηΟ· Χ.ώροις με μιιςρή « 
ποφκη ιςμ^λληλο, όλ?ς 
τις χρίεις, γραφείο ή ιατρείο. 
Πληρ^/ρ,. mV 2^2842 —28Λ247

(Ε419) WO

ο» τριόρ^φρ μ?, 1W
κήπο:. Ι^λι^ρ,οφ. τήλ. 284927 α 
πο 1&-42 π.μ. κφ 6—9 μ·μ·

1—5 
ίΛα^νν^Μ κ^τάΕττημα 

ιοί®, Λιμάνι δί^λά στην τμβέ 
ρνςς φ,ήρος κ;«ν Ακρογιάλι 70 
τ.μ. μς, χώρο 40ι τ.μ.
Τηλ. 241374 —28453,8.

ENOJKIAZETAl διμμεριημα 5 
δωματίων κλ πστο 1’> όροφο 
στην οδρ ΑάΦΜλου 22. για »παγ 
γελμμτ,ι,κή στ^γη. Τφ.· 2834% 
—235322.

(Ε41,81 1—6
ΙίΈΝΟΙ,ΚΙΑΖΕΤΑΙ νάτάστημα 
στις AflX«V?S επί της κεντρικής 
πίΛτέίας 130 τ.μ. κατάλληλο 
για εστιρίτόρ.ιρ, κέντρο, σούπερ 
Μήρκετ κλπ. Τήλ. 241,374— 
2813318.'

CE415). 1—5.
IAQL1VIAZQMA1 1) 5 δωιμά 
τια στον πρώτο όροφο και 2) 
2 δωμάτια στον δεύτερο όροφο· 
κατάλληλα για επαγγελματική 
στέγη, 'Ε^ανς 44 (πρώην 
σμοπολϊτ). Τηλ. 28®3ρ κ“ι 
281380.

(Ε414), 1-4
ΕΝΟΙΚΙΆΖΕΤΑΙ κάτάρτημα 
150 τ.μ. με βιοτεχνικό ρεύμα 
στην περιοχή Κορώνι Μαγαρά 
δίπλια στην καφετερία BOW­
LING. Πληροφ. τηλ. 222905.

ίΕ422) ' 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 2 δώμα 
-ίων κουζίνα και λουτρό οδός 
Λυκτου 12 (Πόρος). Τηλέφ. 
221400.

(Ε421), 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
εις περιφέρεια Αγ. Μηνά. Πλη 
ροφ. τηλ. 284502.

(Ε395) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τρία γρα­
φεία εις την οδό Έβανς 31 Β' 
και Γ' ο,ρόφρυ καινούργιας, ο,ι 
κοδαμής, εκτάσεως 3Q μ^ξοφν, 
60 μ., και 15 μ. περίπου. Τιμή 
500 δρχ. ανά τετραγωνικόν. 
Πληροφ. τηλ. 284764—241592

(Ε364) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
λοϋξ και για αποθήκη με εμβα 
δόν 85 τ.μ. με αυλή, λρυτροκα 
μπινέ, 25 τ.μ. arei της οδού Ε 
ργάνης 37 Καμίνια —ίϊλ. Αγ. 
Βαρβάρας— Ηράκλειο. Τηλέφ. 
225835 —282354.

(Ε357) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με πλήρη επίπλωση στο 13ο 
χλμ της Νέας Εθνικής οδού πε 
ριαχή Κόκκινη Χάνι. Διάρκεια 
μισθώσεως ένα έτος. Μηνιαίο 
μίσθωμα δρχ. 7000. Πληροφ. 
τηλ. 286803 ώρες καταστημά­
των.

(Ε284) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
άρι 130 τ.μ. επί της οδού Σμύρ 
νης 33 στην Β' Εη>ρ^ία ιςατήλ 
ληλο και για επαγγελματική 
στέγη. Πληροφ. τήλ. 288687 κα 
θηιμερινώς 9—1 και 5—8 μ.μ.

(Ε367) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αγρός περι­
φραγμένος 3 στρεμμάτων κον 
τά στο Κολυμβητήριο κμτφλη 
λος για μάντρα ιςλπ. Πληροφ. 
284364.

(Ε3!88) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επίηλιωμέ^ 
να δωμάτια με θέρμανση καλό 
ριφέρ. Τηλ. 231867 και 283217

(Ε378) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Απόλλωνος 
8, Μασταμπάς, μονοκατοικία 5 
κυρίων δωματίων με κεντρική 
θέρμανση: και κήπο. Πληροφ. 
τηλ. 230410, 235874 όλη την η 
μέρα και 224712 10 π.μ.—1 μ.μ

(Β404) ί-β
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
με μεγάλο σαλόνι, δύο κρεββα 
τοκάμαρες, βεράντες κλπ στο 
Με'ι'ντάνι. Τηλ. 28.7225 ή μετά 
τις 21.30 281907.

(Ε4Ο5) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλείται οι 
κία και κατάστημα στην οδό 
Σμύρνης 38. Τηλ. 231524.

(Ε4Ο3) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Αγ. Ιω 
άννη όπισθεν παγκρητίου και ε 
ντό,ς αιθοκήπον 
ρισμα 4 κυρίων δωματίων με 
πολλούς βοηθ. χώρους καλορι 
φέρι .και τηλέφωνο.. Ιΐήηροφ. τη 
λέφι 282851.

(EEAOT) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ι 
σόγειο 26 τ.μ. οδός Ανωπόλε
ως 2 (όπισθεν παλιού κιν)φου 
Ηζ-έκτρα —δίπλα στην καφετέ 
ρια Άραμις).

(Ε411) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρι 
σμα, οδός Μονής Γουβερνέτου 
5 (δίπλα στην παλαιά Γέφυρα 
Πατελλών). Πληροφ. τηλ. 287 
513 ώρες 9—12 π.μ.

(Ε402) 1—3

SUBARU 600
ΟΠΩΣ TQ ΖΗΤΗΣΑΤΕ

Με το μεγαλύτερο ωφέλιμο εσωτερικό χώρο
Ισχυρούς και μοντέρνους προφυλακτήρες
Ταμπλμ, μεγάλης λιμουζίνας
Ανακλινόμενα και τα πίσω καθίσματα
ΜξγάΛο. οικογενειακό πρρτ μπαγκάζ
Ζάντρ 1,2άρμ
Λάστιχα RADIAL
5 πόρτες

και το μοναδικό στα 600 κ.ε. με ΔΙΣΚΟΦΡΕΝΑ - ΣΕΡΒΟΦΡΕΝΑ 
σαν τα μεγάλα αυτοκίνητα.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΑΝΑΤ. ΚΡΗΤΗΣ

ΑΑΕΞ ΦΛΟΥΡΗΣ — ΒΑΣ ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ Ο.Ε
Λευφ. 62 Μαρτύρων 134 ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — Τηλ. 284584.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
4άρι πανταχόθεν ελεύθερο πάρο 
δος Λ. Ακαδημίας Ικτίνου 3 
(Μασταμπά). Πληροφ. τηλ. 
224483 ώρες εργάσιμες και εν 
τός της οικίας.

(Ε396) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ε­
πιπλωμένα σε ξενοδοχείο Πετ 
λέμπουρη 18· Τήλ. 285675.

(Ε4ψ). " - 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ. πολυτελή 
γραφεία νεόκτιστης οικοδομής 
τα οποία γίνονται και ενιαίος 
χώρος, επί της οδού Έβανς 77. 
Τηλ. 235485 ώρες γραφείου, οι 
κίας 232831.

(Ε3471 1—10
ΕΝΟ1ΚΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
διαμέρισμα 2άρι με τηλέφωνο 
στον Καρτερά. Πληροφ. τηλ. 
285751.

(Ε4Ο8) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ι 
σόγειο ιςά^θόΡΎΐο 50 τ.μ. ξ^ί 
της οδού Α,ν^1ΐίου 30 όπισ(Κν 
Καπετανακείου. Τηλ. 288429.

(Ε340) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε καινούρ 
για οικοδομή γκαρσόνιέρα και 
διαμ^ρι,ρμα 3 δφματίων πολύ 
τέλοής κατασκευής στην Λ. 
Κνωσού. Πληροφ. τηλ. 234212 
και’ 284491.

(Ε406) 1—3
enque^TAI γκαρσθνιέ- 
ρές επιπλωμένες κα,ι διαμέρι­
σμα 3άρ.ι, πρριοχή Λίντο. Πλη 
ροφ. τηλ. 222589.

(Ε398) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ιρατιιατημα 
160. τ.μ. επί της Λ. 62 Μαρτίι 
ρων ιςατάλληλρ για οιανδήπο 
τε χρήση. Πληροφ. τηλ. 242621

(Ε399) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
4 δωματίριν 3 υπνοδωματίωγ 
σαλρτραπβζοβ,ίας αποθήκη, ^αι 
λοιπούς βοηθ. χώρους εις περ,ιο 
χή Μαηταμπά Μαιάνδρου 11 
Πάροδος Ακαδημίας. Τθλ 235 
902 και 236526.

(£409) 1—4

μελετάμε & δημιουργούμε...

...εργονομικά
Τα έπιπλα γραφείου τής SATO είναι 
εργονομικά. Εδώ ο όρος «εργονομική» 
δεν αντιπροσωπεύει κάτι το 
αφηρημένο ή το υποκειμενικό όπως 
π.χ. ο όρος «αισθητική». Είναι όρος 
συγκεκριμένος και χειροπιαστός 
όπως ... η οσφυαλγία (LUMBAGO), 01 
καμπουρωτοί ώμοι, οι πόνοι στον αυχένα 
και διάφορα άλλα προβλήματα - ιδίως 
προβλήματα τής πλάτης - που 
δημιουργούνται σαν αποτέλεσμα 
μιας ολόκληρης καθιστικής ζωής 
και τής χρήσης επίπλων γραφείου 
μου δεν είναι εργονομικά. Αυτό 
το απέδειξαν πειραματικά οι έρευνες 
που έκανε το Ελβετικό Ομοσπονδιακό 
Ινστιτούτο Τεχνολογίας στη Ζυρίχη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διχχμέρι 
σμα επί της Λ. Ικάρου 1ου ο- 
,ρόφου με αποθήκη στο υπόγειο 
και κεντρική θέρμανση. Πλη­
ροφ. τηλέφ. 282941 ώρες 9—■ 
11 μ.μ.

(Ε401) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
.κουζίνα και λουτρό ανεξάρτητο 
από πολυκατοικία. Πληροφ. τη 
λέφ. 2^316—2·^Ι321.

(Ε39.0) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ε 
πί της οδού Ανωπόλεως και A 
βέρωφ γωνία εμβαδού 26 τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 282465.

(Ε412) 1—6

ZqjpiTAI υφάντρια για μόνι 
μη απασχόληση. Πληροφ. τηλ 
288ρ;71.

(Ζ8,&Λ> 1—6
Ζ.11ΤΕΡ\1 όιμμέρισμα 2 δώμα 
τίφν γιμ γιό,πμντρ.0 ανδρόγυνο 
από, περιοχή Χανιόπορτα ξως 
Καμαρ,άψι. Πληροφ. τηλ 28193'8 
—234725.

(Ζ8^\ 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑ^ δέσπθινίζ ή κυρία 
άνω. -ςςον 30 εμίιν για εργασία. 
/Μισδός ιγανοιποι;ηήΐΐκό$· Τθ^·
2442,08 μετά τις 8 μ.μ.

(Ζ868) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ π επειραμένη υφά 
ντρ,ια. Τηλ. 28OQ85.

(Ζ&67) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα. Τηλ. 
235151.

1—3. 
ζητείται μηχανικός δι' εται 
ρία ενοικμάσεως αυτοκινήτων η 
,λι^μις μέχρι 35 ετών άνευ στρα 
τιωτικών υποχρεώσεων. Τηλ. 
2439ΛΙ.

(Ζ^5) 1—3
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Ιατρικής ΖΗΤΑ 
συγκάτοικο για την περιοχή A 
μπελοκήπων Αθηνών. Πληροφ. 
τηλ. 243488.

(Ζ869) 1—5

ΠΟΛΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ ξενοδοχείο νεόκτιστο εν 
τός Ηρακλείου. Προτάσεις μό 
νο σοβαρές. Πληροφ. τηλέφ. 
221664.

(Π954) 1—22
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
124 σε άριστη κατάσταση. Πλη 
ροφ. τηλ. 234104 μετά τις 4 μ.μ

(Π953) 1—3'

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΚΑΘΙΠΉΤΡΙΑ ΛΙαθήματίκός, 
με φροντιστηριακή πείρα παρα 
δίδει μαθήματα σε μαθητές Γυ 
μνασίου—Λυκείου. Τηλ 230163

(Δ234) 1—3
ΧΑΘΗΚΕ Μπόξερ με κομένη 
ουρά με κόκινο περιλαίμιο με 
όνομα Μπίρμπα. Ο ευρών αμοι 
φθήσειται. Τηλ. 286395.

(Δ283) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα στο σπίτι 
σε μαθητές Γυμνασίου —Λυκεί 
ου. Πληροφ, τηλ. 231976.

(Δ243) 1—5
ΙΤΑΛΙΚΑ: Ταχύρρυθμη και συ 
στηματική εκμάθηση της Ιταλι 
κής γλώσσας από πεπειραμένη 
καθη,γήτρια για Πανεπιστήμια 
και Πολυτεχνεία. Ιδιαίτερα μα 
θήματα και σε γκρούπ τρίμηνης 
φοίτησης. Πληροφ. απόγευμα α 
πό 17.00—20.00 τηλ. 281443 — 
286072.

(Α247) 1—6

ΠΡΟΣΟΧΗ

Γίνονται επιδιορθώσεις εν 
δυμάτων, ανδρικών και 
γυναικείων, έναντι Κτήμα 
τικής Τράπεζας. Τηλέφ. 
285905.

(Δ236) 1—5

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
μεφροντιστηριακπ πείρα παρα- 
δίδει μαθήματα σε μαθητές Γυ 
μναισιου—-Λυκείου. Τηλ 230163

(Δ25Ο) 1—5
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Παιδαγωγικής A 
καδημίας παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού —Γυμνά 
σίου και. μαθήματα Αγγλικών 
ικαι Γαλλικών. Πληροφ. τηλέφ. 
233904.

(Δ251) 1—4
ΦΟΙΤΗΤΗΣ Μάθηματίικός πα 
ραήίόει με επιτυχία μαθήματα 
σε μα,βητές Γυμνασίου—Λυκεί 
ου. Τιμές χαμηλές. Τηλ. 282- 
358 μετά τις 2 μ.μ.

(Δ249) 1—4
Κτίστες Υπεργολάβοι ΖΗΤΟΥ 
ΝΤΑΙ για μεγάλο οικοδομικό 
έργο μέσα στο Ηράκλειο. Πλη 
ροφ. τηλ. 284155—·289749 ώρες 
10—13 π.μ. και 6—8 μ.μ.

(Δ252) 1—8
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ πτυχιρύχος 
με πείρα υπόσχεται αρίστη προ 
ετοιμασία ςττα μαθηματικά σε 
μαθητές Γυμνασίου και Λυκεί 
ου. Πλήρ,ο^. τηλ. 284084

(4253/’ 1—4

ΔΕΥΤΕΡΟΕΤΗΣ σπουδαστής 
της ξίαιδαγωγικής Ακαδημίας 
ανηλαιι^ήν?! να βοηθά μαθητές 
του ήημοτικού στα μαθήματά 
τους ιςατ' οίκον. Τηλ. 288039.

(4246) 1—6
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικής πα 
ραδίκι μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου—Λυκείου για οποίο 
δήποτε πτυχίο με εξησφαλισμέ 
νη επιτυχία. Τηλ. 285416.

(Δ245) 1—8

1
 ΧΡΗΜΑΤΑ δανείζουμε

με ενέχυρο ή υποθήκη α J'
κινήτου. Τηλ. 243865. 1

(Δ248) 1—25 J [

έπιπλα γραφείου
Τα έπιπλα γραφείου τής SATO, εξυπηρετούν όλες τις 
απαιτήσεις τής Εργονομικής επιστήμης και εκφράζουν 
το δημιουργικό συνδυασμό τής αισθητικής με τη 
λειτουργικότητα, καθώς και τής άψογης ποιότητας τών 
πρώτων υλών με την υψηλή τεχνολογία στον τομέα 
τής παραγωγής. Σ αυτόν το συνδυασμό οφείλεται και 
η μοναδική αντοχή τών εργονομικών επίπλων τής SATO. 
Η αντοχή που με σιγουριά εκφράζεται στην εγγύηση 3 
χρόνων για όλα τα έπιπλα γραφείου που μόνο η SATO δίνει.
Πριν αποφασίσετε λοιπόν για τα έπιπλα γραφείου που 
θα αγοράσετε, δείτε τα εργονομικά έπιπλα τής SATO.
Είναι θέμα υγείας.

■F SATO
ΠΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ: T6CNICO
Λεωφ Δημοκρατίας 18 Ηράκλειο Τηλ 285811

ΤΟ ΚΑΛΟ ΦΟΡΤΗΓΑΚΙ ΕΧΕΙ Τ’ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ

NISSAN

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εντός της πόλεως 
Ηρακλείου οικόπεδο. 400 περί 
που τ.μ. Πληροφ. τηλ. 222103 
μετά τις 9 π·μ.

(Π975) 1—5
ΠίΙΑΕΙΤΑΙ σοβαρή επιχείρηση 
ταβέρνας με σταθερή πελατεία 
λόγω ασθένειας, στην προκυ­
μαία ΡεΟύμνης, Προσφέρει, και 
χειμερινή σάλα. Δεκτές μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληροφ. 
τηλ. 0834-24962,

(Π977) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι μάρκας 
SIMSON με λίγα χιλμ. 50 κ.ε. 
λόγω- ανάγκης. Τιμή 40.000 με 
τρητοίς. Τηλ. 223587 μετά τις 
5 μ.μ. και 221905 ιόρες κατα 
στημάτων.

(Π979) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση μι- 
κρσυ· ξενσδοχεισυ οικογενεια­
κού τύπου σε τιμή εκτάκτου ευ 
καίριας. Τηλ. 243842.

(Π976) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 100 πρόβατα γε 
νημένα, στο χωριό Ροδάκινο. 
Πληροφ. τηλ. (.0832)31241 κ. 
1. Παπαδογιάννη.

(Π974) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια 
οικόπεδα στην Αγ. Πελαγία δί 
πλα στο ξενοδ. Πανόραμα. Πλη 
ροφ. τηλ. 224849—281638 από 
7—10 μ.μ.

(Π973) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες, πάγκος 
βιτρίνα και καβουρντιστήρι κα 
φέ. Τηλ. 222845.

(Π972) 1—3

ί ΣΧΟΛΗ ΧΟΡΟΥ
ί ΓΟΥΕΝΤΥ ΜΕΗΤΙΜΜΟΝΣ— S

; ΠΑΠΑΓΕΩΡΠΟΥ RAD - ISTD ;[

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΗ ΑΠΟ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ 
Έναρξη εγγραφών 12 Οκτωβρίου. Γ

I 10—1 π.μ. και 5—7 μ.μ. ![

! Έναρξη μαθημάτων 25 Οκτωβρίου
I Πληροφ. Ν. KAZANTZAKH 17 ;Ι

; Τηλ. 231784 —289588 ή

ΒΛΑΒΕΣ
! — Έπαθε ζημιά η ηλεκτρική συσκευή σας; ;
; — Η υδραυλική εγκατάσταση του σπιτιού σας, ■

του μαγαζιού σας; !
— Κλειδωθήκατε έξω; ;

Για ό,τιδήποτε τεχνικό πρόβλημά σας, τηλεφω ;
νήστε μας. ;

Αγοράζουμε και πουλάμε ;
μεταχειρισμένες συσκευές.

SERVICE HOUSE I
Τηλ.: 234-414 ' 5

ΑΘΗΝΑΪΚΗ ΤΕΧΝΗ
ΞΥΛΙΝΑ ΠΑΤΩΜΑΤΑ '

ΚΑΡΦΩΤΑ — ΚΟΛΛΗΤΑ — ΣΧΕΔΙΑ 

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ — ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ 
! ΜΕ ΒΕΡΝΙΚΙΑ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ;

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΤΖΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
; Τηλ. 234945 ■

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Δύο προνομιούχα κατα­
στήματα στην οδό Γίαμα 
λάκη και Νέα Οδό — Κα­
μαράκι — τηλ. 22175'5 — 
235421.

(Π978) 1—6

ΜΕΤΑΞΟΤΥΠΙΕΣΜ ΔΟΡΑ
ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΑ 

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ
ΒΑΓΓ. ΛΕΜΟΝΙΑΣ
ΑΝΤ.ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ 22
ΤΗΛ. 222355

ΟΛΑ ΜΕ ΤΗΝ ΦΙΡΜΑ 
ΤΗΣ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΣΑΣ

Φορτηγάκια υπάρχουν πολλές μάρκες.Το καλό φορτηγάκι όμως είναι ένα: 
NISSAN - DATSUN! To DATSUN έχει γίνει συνείδηση στον έλληνα 
επαγγελματία και αγρότη. Γιατί είναι και όμορφο και’άνετο και αποδοτικό. 
Γιατί δεν είναι μόνο εργαλείο αλλά και μέσο για διασκέδαση Ένα πολυτελές 
επιβατικό για όλη την οικογένεια. Δείτε το νέο NISSAN DATSUN φορτηγάκι. 
Εχει όλα τα πλεονεκτήματα που το κάνουν να ξεχωρίζει.

ΔΙΝΕΙ ΠΑΝΤΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ

ξένο αν ακούσετε να λένε: 
NISSAN - DATSUN
Το φορτηγάκι με τ όνομα

ΝΙΚ.Ι. ΘΕΟΧΑΡΑΚΗΣ Α.Ε.
ΑΘΗΝΑ ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΒΟΛΟΣ $£ΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

• Είναι όμορφο και μοντέρνο. · Δυνατό και ευέλικτο. · Εχει γερό 
τράβηγμα και ασφάλεια. · Νέα υπερενισχυμένη καρότσα και πολυτε 
λή καμπίνα. · Είναι άνετο και πολύ οικονομικό. ·, Θα βρείτε πληθώρα 
ανταλλακτικών και τέλειο SERVICE ο όλη την Ελλάδα.

Ολα αυτά τα πλεονεκτήματα το κάνουν μοναδικό. Γι 'αυτό μη σας φανεί παρά

»S

NISSAN

Αντιπροσωπεία Ν. Ηρακλείου I. Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε. Λ. 62 Μαρτύρων 365 — Γιόφυρο — Τηλ. 285802 — 225212.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ Ο Ε
ΒΛΑΒΕΣ — ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ

Διαθέτουμε συνεργεία όλων των ειδικοτήτων. 
Τηλεφωνήστε για συνδρομή στο 244077.

ΑΓΟΡΕΣ — ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
Μεταχειρισμένων συσκευών. 

ΚΕΝΤΡΟ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
Ηλιόθερμα ΚΡΕΦΤ 
θερμοσυσσωρευτές ΚΡΕΦΤ.
Καυστήρες πολλαπλής καύσεως.

Έκθεση: Λ Κνωσού 336 — Τηλ. 244077.

I ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ
!> ΤΗΛ. 222540 — 241448 <

<[ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: Ιου ορόφου 78 μ2 καινούργιο εις πΕριο- ' 
!; χή Αγίας Τριάδας, μόνο 2.200.000. Γίνονται ευκολί !
J» αυ ως και σ'όλες τις περιοχές του Ηρακλείου έτοι !
1» μα και υπό κατασκευή.
<! ΣΚΕΛΕΤΟΣ Ιου ορόφου 164 μ2 διαμπερές εις περιοχή Πό ’ 
? μου μόνο 2.300.000. <
!> ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 85 μ2 εις Αγία Τριάδα μόνο 2.300.000.
Γ 120 μ2 γωνιακό, λουξ κατασκευή εις περιοχή Τρία <

Πεύκα επί της οδού Χρυσοστόμου, ενοικ'ΐασμένο < 
<! παρά σοβαρός εταιρείας, ευκαιρία!!! ]

45 μ2 εις Αγιον Νικόλαον και επί της παραλιακής J 
Γ Λεωφόρου σε τιμή ευκαιρίας. <
Ji ΟΙΚΟΠΕΔΑ Εκτός σχεδίου 4 στρέμματα εις περιοχή Αγάκου <

Μετόχι, φως, νερό, τηλέφωνο προνομιακό, μόνο !
]> 1 -300 δρχ. το τ.μ. 500 τ.μ. εις περιοχή Φορτέτσας '

με κατοπιληκτιική θέα και επί ασφάλτου μόνο 1. '
<* 500.000 δρχ. Γίνονται ευκολίαι. 500 τ.μ. εντός ζώ '
Γ νης οικισμού εις περιοχή Κορώνη, μόνο 1.250.000. <
ί > Γίνονται μεγάλες ευκολίες. '

ΠΡΟΣΦΟΡΑΙ!!! J
<[ ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ Στο πλέον κεντρικό σημείο του Ηρακλείου με * 
<’ σοβαρότατη, πελατεία και αρκετά υψηλό εισόδη- <
Γ μα πωλείται μόνο 3.000.000!!! !
Ji ΟΙΚΟΠΕΔΟ 800 μ2 εντός σχεδίου με 70ο)ο κάλυψη εις το I

ωραιότερο σημείο των Μαλίων μόνο 3.000.000 J
Γ δρχ.!!! <
<; ΟΙΚΟΠΕΔΟ 4.000 μ2 με άδεια Ξενοδοχειακής μονάδας δα

νειοδοτούμενο εις Γ’ περιοχή Αγίας Πελαγϊας μό- ' 
ί» νο 4.500.000!!! J
Γ ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ J
$ Λ. Καλοκαιρινού 227 8—2 π.μ. και 5—8 μ.μ.

I
 ΖΗΤΕΙΤΑΙ j

ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ j
Κατά προτίμηση, Μασταμπάς. ί

Πληροφορίες: ί
ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΝΑΣΣΑΚΗΣ

Τηλ · 9RR7in *



■ ·ΙΙ·Ι· ·

• TC 38ο δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ της Κυριακής 16 Οκτωβρίου, έχει συγκροτηθεί αϊτό 
οχτώ ματς του πρωταθλήματος Α’ Εθνικής και από πέντε Β' Εθνικής· Δύσκολο 

είναι το δελτίο αυτό, γιατί «απειλούν» να κάνουν την εμφάνισή τους πολλά 
δυάρια. Αυτό σημαίνει ότι οι εκπλήξεις είναι πιθανές και οι νικητές ίσως εισ- 
πράξουν μεγάλα ποσά. Ας δούμε όμως αναλυτικά, τους αγώνες του δελτίου μας;

Δέν παίζει όθ. Τσφιμώκος
στό ματς μέ τόν ’Εθνικό

1. Αιγάλεω — ΠΑΟΚ: Το Αιγά 
λεω διαθέτει την έδρα, αλλά ο 
ΠΑΟΚ είναι ισχυρότερος και μπο 
ρεί να ξεπεράσει το εμπόδιο αυ 
τό.

ΧΘΕΣ ΑΠΟ ΤΟΝ κ. ΑΡΣΕΝΗ Δ I A Κ Η

ΔΕΝ θα 
της ομάδας

παίξει στον αγώνα 
του κατά του Βθνι

νον.
ΤΗΝ Κυριακή εξ άλλου ο

Ανακοινώθηκαν τά μέτρα
γιά τίς ακάλυπτες έππαγες

ΑΘΗΝΑ 13 (ΑΠΕ) — 
Ο κ. Αρσένης ανακοίνωσε σήμε 
ρα πλέγμα μέτρων για την αντί 
μετώπιση της κυκλοφορίας ακά 
λυπτων και μεταχρονολογημέ­
νων επιταγών και για τον περιο 
ρισμό της διαρροής πιστώσεων. 
Τα μέτρα αυτά τα οποία αποφα 
σίσθηκαν σε συνεργασία με τις 
διοικήσεις όλων των Εμπορικών 
Τραπεζών είναι τα εξής:

πιστωτικής πολιτικής. Επίσης 
θα εφιστάται η προσοχή των 
Τραπεζικών υπαλλήλων για τις 
διοικητικές και ποινκές κυρώ 
σες που συνεπάγεται η παραβία 
ση των πιστωτικών κανόνων, ι 
διαίτερα εκείνων που αφορούν 
διαρροές Τραπεζικών πιστώσε-

στον εντοπισμό παραβάσεων πχ

κού, ο ποδοσφαιριστής του 
ΟΦΗ Θαλής Τσιριμώκος. Πι- 
στεύεται πάντως ότι την επόμε 
νη, Κυριακή θα είναι καλά για 
να αγωνιστεί στο εικτός έδρας 
μάτς με την Καλαμαριά.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΑΣ από το μάτις
με τον ΠΑΟΚ είναι 
κης, που θα λείψει 
δα απ ότην «ενεργό

ΧΘΕΣ εξ άλλου

ο Κορώνα 
μια βδομά 
δράση», 

δεν προπο

ΟΦΗ θα ενισχυθεί από τον Κί 
ρισιτς το υοποί'ου η ποινή (μία 
αγωνιστική) έληξε.

ΧΘΕΣ οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ προπονήθηκαν εντα 
τικά υπό την επίβλεψη του κ. 
Σάννον, στο βοηθητικό γήπεδο 
του ΟΦΗ.

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα θα
γίνει η τελευταία προπόνηση

νήθηκε και ο Ιορντανέσκου, 
γιατί είχε στομαχικές διαιταρα 
χές. Πάντως δεν υπάρχει πρό 
βλη,μα για την συμμετοχή του 
στον αγώνα της Κυριακής.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά κανό 
νικά προπονούνται ο Ζιάκος 
και ο- Κόβης, οι οποίοι είναι έ 
τοιμοι στην διάθεση του κ. Σαν

της βδομάδας, στο γήπεδο του 
Συλλόγου, μετά το τέλος της 
οποίας ο κ. Σάννον θα επιλέξει 
τους 16 που θα πάνε στο ξένο 
δοχείο, για το· μάτς με τον Ε 
Ονικό.

ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΟΥΜΕ ότι ο 
αγώνας ΟΦΗ—Εθνικού θ’ αρχί 
σει στις 3.30’ μ.μ., όπως και ό 
λοι οι αγώνες της Α' Εθνικής.

Ό κ. Κάννος θά σφυρίξει 
στον άνΰνα ΟΦΗ-’Εθνικοΰ

Υπόδειξη: X—2
2. Απόλλων Αθ. — Πανιώνιος: 

Προσοχή χρειάζεται το ματς αυ 
τό, γιατί οι αντίπαλοι είναι ικα 
νοϊ γιο όλα τα αποτελέσματα.

Υπόδειξη: 1—2—X.
3. Αρης — Απόλλων θ.: Ο Α 

ρης είναι καλύτερος και μπορεί 
να πάρει τη νίκη. Πάντως ο Απόλ 
λωνας Καλαμαριάς, που χρήσιμο 
ποιεί το ίδιο γήπεδο μπορεί ν' α 
ποσπάσει την ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X.
4. Γιάννινα — Δόξα: Το τελευ 

ταίο τους χαρτί παίζουν τα Γιάν 
ν;να. Αν χάσουν έστω και ένα' βα 
βμό τότε θα πάρουν για καλά 
«την κάτω βόλτα», παρά το γε 
γόνας ότι βρισκόμαστε ακόμη 
στην αρχή τσυ πρωταθλήιματος.

Υπόδειξη: 1. ι
5. Λάρισα — Ηρακλής: Σε πρώ 

το πλάνο βλέπομε την ισοπαλία 
και μετά από αυτή την περίπτω 
ση νίκης της γηπεδούχου Λάρι- , 
σας.

1. ΑΚΑΛΥΠΤΕΣ ΕΠΙΤΑΓΕΣ

1.— Οι Τράπεζες δεν χορη­
γούν βιβλιάρια επιταγών (επί τρ, 
ετΐα) σε φυσικά ή νομικά πρόσω 
πα για τα οποία έχουν βεβαιωθεί 
τρεις α,κάλυπτες επιταγές. Η Έ 
νωιση Ελληνικών Τραπεζών θα 
εκδίδει μηνιαίο κατάλογο όλων 
των προσώπων που έχουν εκδό
σει ακάλυπτες επιταγές, 
λογος αυτός ,θα δίνεται 
τις Τράπεζες.

2.— Οι Τράπεζες δεν 
youv λογαριοσμούς και

Ο κατά 
σε όλες

θα ανοί 
δεν θα

χορηγούν βιβλιάρια επιταγών σε 
άτομα που δεν έχουν επάγγελμά 
τική εγκατάσταση ή κύρια κατοι 
κία στην πόλη που λειτουργεί το 
κατάστημα που ανοίγει το λογά 
ριασμό. Η περιοχή πρωτεύουσας 
θα λαμβάνεται σαν ενιαία.

ων σε 
παίων 
κειται 
κή.

δραστηριότητες των ο- 
η χρηματοδότηση αντί- 
στην πιστωτική πολιτι-

Οι επιθεωρήσεις των Τραπε 
ζών θα δώσουν προτεραιότητα

στωτικών κανόνων και θα ειση 
γούνται στις διοικήσεις των 
Τραπεζών την επιβολή διοικητι 
κών κυρώσεων.

Η Τράπεζα της Ελλάδας θα 
δώσει προτεραιότητα στον έλεγ 
χο της εφαρμογής των πιστωτι 
κών κανόνων από τις Τράπεζες 
Στα πλαίσια της πολιτικής ελέγ 
χου πισΐε ως θα συνεχίσει τη δι 
ερεύνηση του θέματος για την 
εφαρμογή περισσότερο αποτελε 
σματικών μεθόδων ελέγχου.

Σαράντα δυο χρόνια έκλεισαν 
αϊτό την ίδρυση του ΕΑ'Μ. Η 
Π του Σεπτέμβρη 1941, ηιμέρα 
της ίδρυσής του, πέρασε στην 
ελληνική ιστορία σαν ένα μεγά 
λο εθνικό γεγονός μια επέτειος.

Το ΕΑΜ επωμίστηκε την ισ 
τορική ευθύνη και το υπέρτατο 
χρέος απέναντι στην ιστορία 
και τον ελληνικό λαό, τότε «που 
όλα τάσκιαζε η φοβέρα και τα 
πλάκωνε η σκλαβιά», να δοσει 
το σύνθημα του ξεσηκωμού. Το 
σάλπισμα του .γ>“ εθνικοαπε 
λευθερωτικό αγώνα έγινε φλόγα 
και δύναμη που συνήγειρε τις 
ψυχές των Ελλήνων και δημιουρ 
γήθηκε το έπος της δοξασμένης 
Εθνικής μας Αντίστασης

Με τους ηρωικούς του αγώνες 
έσωσε το λαό από την πείνα, 
'ματαίωσε την πολιτική, επιστρά 
τευση, ματαίωσε τη συμφωνημέ 
νη από την κυβέρνηση, των Κου 
ϊσλιγκ και τους Γερμανούς, κά 
θοδο των Βουλγάρων φασιστών

ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ—Εθνι­
κού θα σφυρίξει ο κ. Κάννος, 
του Συνδέσμου Διαιτητών Αθη 
νών, που θα έχει επόπτες γραμ
μών τους κ.κ. 
κσυβιτάκη.

ΣΤΑ άλλα 
της Κυριακής

ΒράΤλα και Κου

ματς Α’ Εθνικής 
θα σφυρίξουν οι

Ολυμπιακός—ΑΕΚ, ο κ. 
μόγλου (Θεσ)ικης).

Λάρισα—Ηρακλής, ο κ. 
μητριάδης (Πειραιά).

Αιγάλεω—ιΠ A OK, ο κ. 
ργιάδης (Δράμας).

Άρηι;—Απόλλων Θ., ο 
Λανδράκης (Αθήνας).

Τικ

Δη

Γεω

κ.

παρακάτω! διαιτητές:
ΠανσερραΤκός— Παναθηνα- 

'ι’κός, ο κ. Σαραλιώτης (Καβά 
λας).

Απόλλων Αθ.—Πανιώνιος, ο 
κ. Κακλαμάνος (Αρκαδίας).

Γιάννινα—Δόξα, ο κ. Φιλιπ 
πιάδης (Θεσ)κης).

Υπόδειξη: X—1. I
6. Ολυμπιακός — ΑΕΚ: Το ντέ 

ρμπυ της ημέρας. Νομίζομε ότι η 
τριπλή παραλλαγή είναι απαραί­
τητη.

Υπόδειξη: 1—2—X. I
7. ΟΦΗ — Εθνικός: Παρά το 

γεγονός ότι θα του λείψει ο Τσι 
ρτώκος ο ΟΦΗ θα κερδίσει το 
ιματς αυτό, αφού μάλιστα θα. ξε 
ναγυρίσουν ο Κίρισιτς και ο Ζιά 
κος.

3.— Η Τράπεζα της Ελλάδος 
θα ανοίξει γραφείο συμψηφισμού 
σε όλα τα περιφερειακά της υπο 
καταστήματα. Στις πρωτεύουσες 
των νομών που δεν υπάρχουν 
υποκ)τήματα της Τ.Ε., γραφεία 
συμψηφισμού θα λειτουργήσουν 
οτα υποκ)ματα της ΕΤΕ.

1
 ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΕΣ ΜΑΘΗΤΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ ή

ΧΜΟ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Την Κυριακή 16 Οκτωβρίου και ώρα 4 μ.μ. θα γίνει η ] ί 
έναρξη των συγκεντρώσεων των ΧΜΟ με γιορταστική εκδή 1! 
λωση με ψυχαγωγικό πρόγραμμα. <

Στην αίθουσα των ΧΜΟ θα λειτουργεί ΚΕΝΤΡΟ ΝΕΟΤΗ- ) 
ΤΟΣ για παιδιά Γυμνασίου και Λυκείου με εντευκτήριο, 
πινκ-πσγκ, επιτραπέζια παιγνίδια, Κιν)ικές προβολές, προβο ]> 
λές σιλάιτς, γήπεδο' βόλε’υ' κλπ. 1)

Καλούμε όλους τους νέους και νέες να βρεθούν στην εκ- < [ 
δήλωση αυτή.

Η αίθουσα βρίσκεται στην οδό Ηρακλή, έναντι Κορώνι 
Μαγαρά, κάτω από την εκκλησία Αν. Ιωάννου του Ελεήμσ- ) > 
να. ’;

Για κάθε πληροφορία στον υπεύθυνο πατέρα Ιωάννη Μαρ <) 
κάκη, στα τηλ. 221574 — 230408 και ώρα 11,30’—-1 το με- ί[ 
σημέρι.

Η ΣΗΜΕΡΙΝΗ

ΔΙΚΑΣΙΜΟΣ

ΣΤΟ ΟΡΚΩΤΟ

ΣΤΟ Μικτό Ορκωτό Δικαστή 
pro του Ηρακλείου πρόκειται να 
βκδίικαστεί σήμερα η υπόθεση 
του Δημ. Πεντάρη ετών 50, ε- 
στιάτορα, καιτοικου Αγίου Ονου 
φρίου Κυδωνιάς Χανιών, που κα 
τηγορείται για ανθρωποκτονίες 
εκ προθέσεως, για απόπειρα αν­
θρωποκτονίας κλπ.

Ρ Υ Ξ Η
σ όλη την Μακεδονία. Ο θρυλι 
κός ΕΛΑΣ με τους αγώνες του 
οπτελευδέρωσε το μεγαλύτερο 
'μέρος της Ελλάδας. Το αττα 
ράμιλλο θάρρος., η παλικαριά 
και ηαυτοθυσία των αγωνιστών 
του ΕΑΜ, του ΕΑΑΣ και της η 
ρωικής ΕΠΟΝ έγιναν φλόγα 
που πυρπολούσε τις ψυχές, έγι 
ναν τραγουδιοι που τα τράγου 
δούσε όλη η Ελλάδα.

Τριάντα πέντε χρόνια σκλη 
ρών και άγριων διωγμών δεν 
κατάφεραν να εξαφανίσουν το' 
έργο του ΕΑΜ, γιατί είχε κα 
ταξιωθεί στη συνείδηση του ελ 
ληνικού λαού.

Την 42η επέτειο της ίδρυσης 
του ΕΑΜ γιορτάζουμε στις 23 
Οκτώβρη, ώρα 10 πρωινή, στη 
Βασιλική του Αγίου Μάρκου. Ο 
φετεινός γιορτασμός γίνεται μέ 
σα σε διαφορετικές συνθήκες α 
πό τ άλλα χρόνια, γιατί η κυ 
βέρνηση, κι η Εθνική Αντιπροσω 
πεία αναγνώρισαν πανηγυρικά 
την εθνική Αντίσταση, μα και 
γιατί επικρατεί σ αυτές τις εκ 
δηλώσεις ένα πνεύμα ενότητας 
όλων των αγωνιστών του ΕΑΜ.

Οι ηρωικές παραδόσεις που 
μας κληροδότησε το ΕΑΜ ομπνέ 
ουν σήμερα τον Ελληνικό λαό 
στο σκληρό του αγώνα για την 
εθνική ανεξαρτησία και την α 
ποτροιπή του θερμοπυρηνικού 
πολέμου.

Καλούμε το λαό του Ηρακλεϊ 
ου να πάρει μέρος στην συγκέ 
ντρωση.

ΖΗΤΩ ΤΟ ΔΟΞΑΣΜΕΝΟ ΕΑΜ 
Ηράκλειο 10 Οκτώβρη 1983 
Η Οργανωτική Επιτροπή.

Δηλώσεις τοϋ Πρόεδρου 
τοϋ Συνδέσμου Φίλων ΟφΗ
ΟΠΩΣ γράψαμε και στο χθε 

σινό μας φύλλο, ο κ. Πέρδικά 
κης με 168 ψήφους επανεκλέ­
χτηκε Πρόεδρος του Συνδέ­
σμου Φίλων ΟΦΗ, ενώ ο αντίπα 
λος του κ. Γαραζανάκης πήρε 
58. Θα πρέπει να τονίσομε ό'τι 
εκλέγονται και οι 12 υποψήφιοι 
του ψηφοδελτίου του κ. Περδι 
κάκη που είναι οι κ.κ. Γέωργα 
κάκης Ελ., Γιαννα'δάκης I., 
Ζουράρης Γ., Κατσαμποξάκης 
Δ., Κογκάκης Ν., Κυιπριωτάι- 
κης Ν., Κοίτης Μ., Μαυρογιαν 
νάκης Σ., Μόρτογλου Κ., Τζω 
ρακολευθιεράκης Γ., Τσίχλας 
Α., Χαλβατζής Ε., ενώ για την 
εξελεγκτική επιτροπή εκλέχτη 
καν οι κ,ικ. Αλεξάκης, Κοκκά 
λης, Σταθάκης.

ΟΙ εκλεγέντες θα συνεδριά­
σουν την Δευτέρα για να γί-
νουν 'ώμα.

Η ΘΗΤΕΙΑ της Διοίκησης 
θάναι διετής μετά την τροποποί 
ηση του σχιετικού άρθρου του 
καταστατικού που εγκρίθηκε ο 
ιμόφωνωα στην προχθεσινή γε 
νική, συνέλευση.

ΑΜΕΣΩΣ μετά την νίκη του 
ο κ. Περδικάκης δήλωσε: «Το 
Εκλογικό Σό>μα που ήταν πολύ 
πληθές έκανε την επιλογή του, 
κρίνοντας προς το συμφέρον 
του Συνδέσμου. Θέλω να συγχα 
ρώ τους ηττημένους διότι οι δη 
μοκρατικές διαδικασίες που τη 
ρήθηκαν και η πολιτισμένη στά 
ση του εκλογικού Σώματος, 
μας κάνει να πιστεύουμε ότι ου 
σιαστικά δεν υπάρχουν ούτε νι 
ικητές . ούτε ηττημένοι, αλλά α-

Ό ΠΟΑ 1-0

νάδείχθηικαν οι αστείρευτες δυ 
νάμεις του ΟΦΗ».

ΟΠΩΣ είναι φυσικό ο κ. Γα 
ραζανάκης δεν είναι ευχάριστη 
μένος από το αποτέλεσμα των 
εκλογών και δηλώνει: «Ευχαρι 
στώ όλου ςτους φίλαθλους του 
ΟΦΗ, αυτούς που με ψήφισαν 
και αυτούς που όχι, και θα τους 
παρακαλέσω να συνεχίσουν να 
προσφέρουν τις υπηρεσίες τους 
στον Σύνδεσμο, ώστε να γίνει 
ο μεγαλύτερος της Ελλάδας. 
Παράπονα δεν έχω από κανένα 
παρ άμόνο απ ότις τρεις τελευ 
ταίιες Διίοικήσεις του ΟΦΗ. 
Δεν στεναχωριέμαι όμως γιαπί 
θάχουν την ίδιά τύχη με μένα».

ΣΕ όλη τη διάρκεια της συνέ 
λευσης κυριάρχησε η ενότητα 
και η συνεργασία μεταξύ των 
μελών του Συνδέσμου άσχετα 
με το αποτέλεσμα των εκλο­
γών, για την εκπλήρωση, των 
στόχων του. Μόλις ανακοινώ 
Οηκαν επίσημα τα αποτελέσμα 
τα ο κ. Γαραζανάκης. συγχάρη 
κε τον νικητή και του ευχήθη 
κε «καλήί επιτυχία» μέσα σε 
μια θύελλα χειροκροτημάτων.

Υπόδειξη: 1.
8. ΠανσερραΤκός — Παναθη- 

να'ι'κός: Μεταξύ ισοπαλίας και ί 
νίκης του ΠαναιθηναΊ'κού πρέπει , 
να κριθεί το ματς αυτό. Ο Πανα 
θηνα'Γκός είναι φορμαρισμένος 
και έτσι το εμπόδιο του πσράγο 
\ τα έδρα δεν νομίζομε ότι θα «με 
τρήσει» γι' αυτόν.

Υπόδειξη: X—2. ‘
9. Αγροτικός Αστήρ — Πανα 

χα'Γκή: Έστω’ και αν δυσκολευ 
τεί c γηπεδούχος θα κιερδίσει, κα 
τά την γνώμη μας, το ματς αυτό 
γ α να παραμείνει μεταξύ των διε 
κδικητών του τίτλου.

Υπόδειξη: 1.
10. Ατρόμητος Αθ. — Προο­

δευτική: Στο Περιστέρι ο Ατρό 
μητος θα κυνηγήσει με πείσμα τη 
νίκη, γιατί έχει ανάγκη από βα­
θμούς.

4.— Οι Τράπεζες που αγορά­
ζουν επιταγές που σύρονται σε 
άλΛες Τράπεζες θα τις αποστέλ­
λουν το1 αργότερο μέσα στην επό 
μ εν η εργάσιμη μέρα για συμψηφι 
σμό στο πλησί'έστερο γραφείο 
συμψηφισμού.

5.—. Θα εφαρμασθεί αυστη 
ρά ο νόμος που καθορίζει ότι ηι 
Ιεπψταγή, είναι ακάλυπτη όταν 
δέν υπάρχει αντίκρυσιμα την η 
μέρα που εμφανίζεται σε Τρόπε 
ζα γ ια πληρωμή. Θα δ ιώκον
ται επίσης ποινικά οι 
κοί υπάλληλοι που 
νουν τους σχετικούς

Τραπέζι 
παραβαί- 
κανόνες.

II ΜΕΤΑΧΡΟΝΟΛΟΓΗΜΕ­

ΝΕΣ ΕΠΙΤΑΓΕΣ.

ΚΕΡΚΙΔΑ
ΜΕ ΜΑΘΗΤΕΣ

ΕΝΘΟΥΣΑΣΜΕΝΟΣ ο

Υπόδειξη: 1.
11. Εδεσσα’ι’κός — Πιερικός: 

θα ξεκινήσαμε από την ισοπαλία 
στην οποία μπορεί να σταθεί εύ 
κόλα’ ο φορμαρισμένος Π,ερικός. 
Αλλά και ο ΕδεσσαΤκός χρειάζε 
ται τη νίκη και θα δώσει «μάχη» 
για να την πάρει.

Υπόδειξη: X—1
12. Μακεδονικός — Ρόδος: Κά 

ποτέ πρέπει να1 κερδίσει και ο Μα 
κεδονί'κός, ο οποίος μέχρι σήιμε 
ρα έχει μόνο ήττες, μέσα κιαι έξω 
από το γήπεδό του.

Υπόδειξη: 1.
13. Ολυμπιακός Β. — Λεβαδει 

αχός: Ο γηπεδούχος Ολυμπιακός 
έχει δείξει βελτίωση και νομίζομε 
ότι προσφέρεται για στάνταρ.

Υπόδειξη: 1.

Εφεξής θα εφαρμόζονται αυ 
στη,ρά οι σχετικοί νόμοι και α 
ποφάσεις των νομισματικών α 
ρχών που απαγορεύουν στις 
Τράπεζες να δέχονται μεταχρο 
νολογημένες επιταγές για ασφά 
λεα των χρηματοδοτήσεων 
τους ή για αποιοδϋποτε άλλο 
σκοπό.

III ΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ 
ΔΙΑΡΡΟΕΣ

Οι Διοικήσεις των Τραπε­
ζών με εγκύκλιο τους θα καιθο 
ρίσουν τα κριτήρια και τις αρ 
χάς που πρέπει να τηρούνται 
για την πιστοδότηση των επι- 
χειρήσεων ώστε να. χρηματοδο 
τούνται οι δραστηριότητες που 
συμβάλλουν στην παραγωγή, 
τις επενδύσεις και τις εξαγωγές 
σύμφωνα με του ςστόχους της

κ
Κεγιαδάκης, μέλος του Συνδέ­
σμου, από την έντονη παρουσία 
των μαθητών στην πρόσφατη 
Διεθνή συνάντηση, πρότεινε να 
γίνει κάτι ώστε να έρθουν οι 
μαθητές στο γήπεδο. Η πρότα 
ση ενθουσίασε και χειροκροτή, 
θηκε.

ΐή θύελλα

Μικρά άλλα ένδιαφέροντα

γιά τό Κύπελλο Ελλάδας
ΝΙΚΗΣΕ χθες ο ΠΟΑ την 

Θύελλα με 1—Ο στο γήπεδο 
του Εργοτέλη και έτσι προκρί 
θηκε στον επόμενο γύρο' του 
Κυπέλλου Ελλάιδος μεταξώ ομά 
δων της δύναμης της ΕΓΕΓΗ:

ΟΙ ομάδες έπαιξαν αρκετά κα 
λά σ' όλη τη διάρκεια του αγώ 
να και πρσόφεραν καλό θέαμα.

ΤΟ γκόλ που έδωσε το εισι 
τήριο της πρόκρισης στον ΠΟΑ 
σημειώθηκε στο 78’ από τον 
Ματθαίου με κεφαλιά ύστερα α 
πό φάουλ του Μιχ'ελιουδάκη.

ΔΟΚΑΡΙ είχε ο ΠΟΑ στο 
65’ σε σέντρα σουτ του Τσαλί 
χη·

ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ από τςν ΠΟΑ

οι Καφούσης, Σινάνης, Τσαλί- 
χης και από την Θύελλα οι Κα 
λικώκ'ης, Κοιπιδάκης, Βκτουλά 
κης.

ΚΑΛΌΣ ο διαιτητής κ. Βίλα 
νάκης.

ΠΟΑ: Πετράκης, Καφούσης, 
Πελέκιας, Καστρινάκης, Δηιμ,ό 
πουλος, Κόλλας (6Γ Ματθαί­
ου), Τσαλΐχης, Μ,ιχελιουδάκης, 
Σινάνης, Βάβουλας Κ. Μπουγα 
δάκης (57’ Κιρμίζογλου).

ΘΥΕΛΛΑ: Κάργατζης, Χρη 
στάκης, Γκογικόσης, Τσαγκαρά 
κης, Βετουλάκης, Σαριδάκης, 
Τσαγκαράκης, Σφακιανάκης, 
Καλυκάκης, Κοπιδάκης, Γιαν 
νακουδάκης (54’ Στρατάκης).

Συμπαράσταση χρειάζονται 
τά νέα παιδιά τού ΟΦΗ

ΤΗΝ Κυριακή το πρωί στις 
10.30' στο γήπεδο του Ηροδό­
του, ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ θ' αν 
τιμετωπίσει τον Ερασιτέχνη Ε 
ιθνικό για το πρωτάθλημα.

ΜΕ την ευκαιρία κρίνομε 
σκόπιμο να υπογραμμίσομε ότι 
τα νέα παιδιά του ΟΦΗ έχουν 
ανάγκη από τη συμπαράσταση, 
των φιλάθλων.

ΙΣΩΣ λιεχθεί ότι με τα Γιάν 
νινα δεν έκαναν καλή εμφάνι 
ση με αποτέλεσμα να χάσουν. 
Κανείς δεν λέει το αντίθετο.

ΑΠΟ τα νέα, όμως, παιδιά 
του ΟΦΗ δεν πρέπει να υπάρ­
χουν αξιώσεις για νίκες —·και 
μάλιστα απέναντι σ' ένα πανί 
σχυρο αντίπαλο που αναδείχθη 
κε πέρυσι πρωταθλητής— και 
για κατάκτηση τίτλου.

ΤΩΡΑ εξ άλλου μοντάρονται

σαν Ιΐάιδα και ν' αποκτήσουν 
μια σχετιική πείρα.

ΤΟ θέμα δεν είναι εκεί. Σκο 
πός και στόχος είναι να ξεπε 
ταχθούν από τα παιδιά αυτά ο 
ρισμένα που με την κατάλληλη 
προετοιμασία ν' αποτελόσουν α 
ργότερα στελέχη της ΠΑΕ'—· 
ΟΦΗ.

ΠΡΕΠΕΙ να καταλάβουμε ό 
λοι ότι ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ 
είναι φυτώριο και όχι ομάδα τί 
τλων. Βέβαια αν δημιουργη- 
θούν οι προύποθέσίεις και για 
τον τίτλο κανείς δεν θα πει ό 
χι, αλλά τώρα άλλο προέχει.

ΘΑ ήταν παράλειψη αν δεν 
τονίζαμε ότι η, παρουσία του κ. 
Στρατάκη στο. πόστο του τεχνι 
ικού, αποτελεί εγγύηση για όλα 
αυτά.

• ΣΤΗΝ αίθουσα του Συλλό 
γου, στον Άγιο Ιωάννη, γυμνά 
ζονται τα παιδιά της ενόργανης 
γυμναστικής του Συλλόγου «Αρι 
άδνη». Όπως πληροφορηθήικσμε 
σύντομα θα γίνουν τα επίσημα 
εγκαίνια της αίθουσας.
• ΣΤΟΝ αγώνα μπάσκετ ΓΑΣ 

Αμαρουσίου — Κολοσσού Ρό­
δου για το πρωτάθλημα Β' Εθνι 
κής κατηγορίας θα διαιτητεύσει i 
ο Ηρακλειώτης κ. Δημ. Τούλης. ;
• ΣΤΑ πλαίσια του Κυπέλλου 

Ελλάδας στο μπάσκετ θα γίνουν 
το Σαββατοκύριακο οι παραικά 
τω αγώνες: Σάββατο: ΓΕΗ — Ο 
ΦΗ στο Στάδιο της Ελευθερίας, 
οτις 7 μ,μ. με διαιτητές τους κ. 
κ. Χαλκιαδύκη Μ και Χαλκιαδάκη 
Ν., ΑΟ Κύδων — Ηράκλειο στα 
Χανιά με διαιτητές τους κ.κ. Τού 
λη και Πολάκη. Κυριακή: Ηρόδο 
τος — ΟΑ. Χανιών στο γήπεδο 
Ηροδότου στις 6 μ.μ. με διαιτη 
τές τους κ.ικ. Ράλλη και Παπα 
καλιάτη. Ο αγώνας Εργοτέλης 
— Σητειακός δεν θα γίνει γιατί με 
τηλεγράφημά του παραιτήθηκε ο , 
Σητειακός λόγω της έλλειψης βα 
σ,κών παικτών της ομάδας. Έ- 
τσ: c Εργοτέλης περνάει στον 
επόμενο γύρο χωρίς αγώνα.
• ΦΤΑΝΟΥΝ σήμερα στην πό 

λη μας στις 7,30 μψ. αεροπορι 
κώς από την Αθήνα, ο πρόεδρος 
της Ομοσπονδίας Διαιτητών Κα 
λαδασφαιρίσεως (ΟΔΚΕ) κ. Κώ 
στας Δήμου, ο Γεν. Γραμματέας 
της ΟΔΚΕ Κώστας Κορωνιάς και 
ο διεθνής διαιτητής κ. Κώστας 
Ρήγας. Η επίσκεψη αυτή εντάσσε 
ται στα πλαίσια του πρόγραμμα ι 
τος της ΟΔΚΕ για στενότερη συ ’ 
νεργασία με τους Επαρχιακούς ' 
Συνδέσμους και αξιοποίηση των ( 
διαιτητών όλης της χώρας. Ο· ι 
κ.κ. Δήμου, Κορωνιάς και Ρήγας ; 
θα μείνουν στο Ηράκλειο μέχρι । 
το βράδυ της Κυριακής. Κατά | 
την διάρικεια της παραμονής τους 
θα παρακολουθήσουν τους αγώ 
νες Κυπέλλου Ελλάδας το Σαββα 
τοκύριακο και θα κάνουν μια σει 
ρά από συσκέψεις με τους διαι 
τητές της Κρήτης. Εξάλλου την 
Κυριακή στις 10 το πρωί θα γί 
νει στο ξενοδοχιείο «Ατλαντίς» ε-

νημερωτικό επιμορφωτικό σεμι­
νάριο σε θέματα διαιτησίας, κα 
τονισμών κ>π. το οποίο καλούν 
ται να παοακολουθήσουν οι πα 
ράγοντες, οι προπονητές και οι 
αθλητές όλων των ομάδων. Η ό 
λη διοργάνωση πραγματοιποιεϊ- 
ται με συνεργασία της ΟΔΚΕ και 
του Συνδέσμου Διαιτητών Καλσ 
θασφα ί ρι σης Η ρ σκλ ε ίο υ.

ΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
13-10-83

Ν. Υόρκης 91,339 94,121
Δ. Γερμανίας 34,996 36,0'62
Παρίσι 11,434 11,782
Λονδίνου 136,917 141,087
Ελβετία1 43,278 44,5'86
Ολλονδίας 31,168 32,118
Ιταλίας 5,629 5,937
Δανίας 9,672 9,966
Αυστρίας 4.973 5,1125
Σουηδίας 11,718 12.074
Νορβηγίας 12,1'02 12,738

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωοτοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δ:«.α ότι:

Ο Ψιλλάκης Ιωάννης του Μιλ­
τιάδη κσι της Ανδρονίκιης το > γέ 
νας Ψαράκη που γεννήθηκε στην 
Κασταμονίτσα και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Χατζάκη Μαρία 
του Γεωργίου καιι της Κλεάνθης 
το γένος Ζερβάκη που γεννήθηκε 
στο Ξενιακο Πεδιάδος και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκιειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στην Κασταμονίτσα Πεδιά­
δος. 1

ΣΠΕΣΙΑΛ ΕΚΔΡΟΜΕΣ 
ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ 25)10 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ — ΠΡΟΥΣΑ 24)10 
ΤΥΝΗΣΙΑ 25)10 
ΙΤΑΛΙΑ 10)11

Πληροφορίες - Εγγραφές 

BAT TRAVEL 
Πλατεία Ελ. Βενιζέλου 

(Λιοντάρια)
Τηλ. 222044 και 243869

ΓΡΑΜΜΙΚΗ ΥΠΟΣΤΥΛΩΣΗ ΑΜΠΕΛΙΩΝ

Η ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
γνωστοποιεί στους αμπελουργούς ότι αναλαμβά­
νει Γραμμικές υποστηλώσεις αμπελιών. Διαθέτο­
με τα καλύτερα υλικά, στις καλύτερες τιμές. Η εμ­
πειρία των 12 Γεωπόνων της ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΚΡΗΤΗΣ σας εγγυάται την οικονομικότερη και 
σωστότερη Γραμμική υποστύλωση και διαμόρ­
φωση σχήματος των αμπελιών σας.
Τηλέφωνα: Ηρακλείου 241044, 288400, 241610.

Μοιρών 22868
Αρκαλοχωρίου 22250

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ
10 — 24 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

40.000 Δρχ.

Με ημιδιατροφή — Εκδρομές και εισιτήρια. 
Συμμετέχουν μέλη του Συνδέσμου Ξεναγών 

Κρήτης.

Προγράμματα - Πληροφορίες: 
09.00—13.00 και 17.00—20.00

KONSTANTIN TRAVEL AGENCY
Τηλ. 224810 — 280381 — 242353 — 242354

Εγγραφές συγκεκριμένου αριθμού 
έως 25-10-83.

ΙΣΧΥΡΟΣ ΣΕΙΣΜΟΣ ΧΘΕΣ 
ΣΤΗ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ

ΑΘΗΝΑ, 13 (ΑΠΕ) —
Το γεωδυναμικό Ινστιτούτο 

του Εθνικού Αστεροσκοπείου Α 
θηνών και το εργαστήριο Γεω 
φυσικής του Πανεπιστημίου Θε 
σσαλονίκης ανακοίνωσα^ ότι 
σήμερα το πρωί', στις 8.53, οι 
,σεισμογράφοι τους ανέγραψαν 
ισχυρή σεισμική δόνηση, μεγε 
6ους 4.9 βαθμών Ρίχτερ, που 
προερχόταν από απόσταση 21 5 
χιλιομέτρων Β—ΒΑ της Αθή 
νας.

Το επίκεντρο του σεισμού ε 
ντοπίζεται στο θαλάσσιο χώ 
ιρο μεταξύ Λήμνου και Χαλκιδι 
κής.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
Λ’ ΕΘΝΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΚΟΣ 
ΣΤΑΘΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Αρ. Πρωτ. 3,22

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Ο Πρόΐδρος της Δ)κής Επι 

τροπής του Δ’ Εθνικού Παιδί 
* κού Σταθμού Ηρακλείου προκη 

ρύσσει δημόσιο τακτικό μειο 
δοτικό διαγωνισμό με σφραγι 
σμένες προσφορές ο οποίος θα 
γίνει στις 7 Νοεμβρίου 1983 η 
ιμέρα Δευτέρα και ώρρ. 11—12 
πρωινή στο γραφείο του ιδρύμα 
τος για την ανάδειξη χορηγη- 
τών έτους 1984 των κάτωθι, ει 
δών.

Είδη λαχανοοπωροπωλείου—■ 
νωπών και κατεψυγμένων ιχθύ 
ων και άρτου.

Περισσότερες πληροφορίες 
■μπορούν να πάρουν οι ενδιιαφε 
ρόμενοι από την Δ)νση του 
σταθμού οδός Παρασκευοπσύ- 
λου 103 Μασταμπάς τηλ. 230 
925 κατά τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες.

Ηράκλειο 12-10-1983
Ο Πρόεδρος Δ.Ε.
Νικ. Κυριακάκης 

Δικηγόρος

ΕΛΛΗΝΙΚΉ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ
ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ 
ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ 
ΚΑΣΤΕΛΛΙΟΥ ΠΕΔΙΑΔΟΣ 
Αρ. Πρωτ. 270

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Ο Πρόεδρος της Δ)κής Eiw 
τροπής του Ε.Α.Π.Σ Καστελλί 
ου. Πεδιάδος.προκηρύσσει δημό 
σιο τακτικό μειοδοτικό διαγωνι 
σμό μέ σφραγισμένες προσφο­
ρές νομίμως χαρτοση μασμένες 
για την ανάδειξη χορηγητών 
κατά το οικον. έτος 1984 για 
τα παρακάτω είδη.

1. Καθαριότητος και Παντο 
πωλείου.

2. Κρέατος νωπού, πουλερι­
κών και ιχθύων κατεψυγμένων

3. Οπωρολαχανικών εν γένει 
ξηρών και νωπών.

4. Άρτου λευκού και γλυκι 
σμάτων.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στα 
γραφεία του Ιδρύματος στις 10 
Νοεμβρίου 1983. ηιμέρα Πέμπτη 
και ώρα 3.30—4.30 μ.μ.

Περισσότερες πληροφορίες δί 
δονται στο γραφείο του Ιδρύμα 
τος κατά τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες.

Καστέιλλι 10-10-83
Ο Πρόεδρος της Δ. Επιτροπής

Παπαδάκης Παναγιώτης

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένοι μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και παππού 

ΔΗΜΗΤΡΙΟ ΚΑΛΥΒΑ
Συντ)χο Γρομματέα Εφετών — Ετών 80 

«ηδεύί»ρ’ σήμερα Παρασκευή 14-10-83 στις 11 π.μ. (οικία: 
οδός Αγ. Τίτου 20). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην 
εκκλησία του Αγ. Τίτου. Καλούμε συγγενείς και φίλους ό­
πως παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Έλλη Καλώβσ.
Τα παιδιά: Μαρίκα και Μανώλης Ασκοξυλάκης, Καίτη και 
Μιχάλης Ταγαράκης.
Τα αδέλφια: Γιάννης και Δέσποινα Καλύβα, Μιχάλης Καλύ­
βας, Αικατερίνη και Μανώλης Καπαράκης, Ελένη Καπαράκη, 
Καλλιόπη και Κώστας Περοντής, Ελευθερία και Ανδρέας Αγ 
κρθαράικης, Γιάννης και Λαμπρινή Κριτσωτάκη.
Τα ε / όνα: Κώστας ΑσκοξιΑόκης, Έλλη Ασκοξυλάκη, Νίκος 
Ταγαράκης, Δημήτρης Ασκοξυλάκης.
Οι λα.ποί συγγενείς.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΑ ΜΝΗΜΟΣΥΝΑ
Την Ι6ην Οκτωβρίου συμπληρούται 15ετία από της εις 

Κύρον εκδημίας του μακαριστού Μητροπολίτου Λάμπης 
και Σφακίων

nupcu ΙΣΙΔΩΡΟΥ
Επίσης, συνεπληρώθη ηδη· ©υηνον από της μεταστάσεως 
της αειμνήστου διδασκαλίσσης

ΠΗΝΕΛΟΠΗΣ Γ. ΜΙΧΕΛΑΚΑΚΗ 
μεγάλης Δωρήτρισς της I. Μητραπόλεως Λσμιπης και Σφακί 
ων.

Προς τούτο η I. Μητρόπολις Λάμπης και Σφακίων τελεί 
Αρχιερατικά Μνημόσυνα, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτά 
του Ποιμενάρχου της κ.κ. ΘΕΟΔΩΡΟΥ, υπέρ αναιπσύσεως 
πλ! ψυχών των ως άνω κεκοιμημένων εις τον ιερόν Μητρο 
πολ. ναόν του ΑΠΟΣΤ. ΠΑΥΛΟΥ ΣΠΗΛΙΟΥ την προσεχή 
Κυριακήν, 16ην Οκτωβρίου, και ώραν 9ην πρωινήν.

Παρσκαλούνται οι τιιμώντες την μνήμην αυτών, όπως 
προσέλθουν και συμπροσευχηθούν.

ΑΡΙΑΔΝΗ
Έναρξη Παρασκευή 14 Οκτωβρίου

ΜΑΡΙΟΣ - ΓΕΠΡΓ. ΛΟΓΓΟΥ - ΚΟΡΝΑΡΟΣ
Τηλ. 231920 231990

«ΑΛΑΑΑΑΑΛΑΑΛΑΛΛΑΑΑΑΑΛΛΑΛΑΛΑΑΑΑΑ

ΔΑΚΗΡΥΞΗ
ΤΟ ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΙΣΤΩΝ (ΤΣΑ) προ 
κηρύσσει Δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με έγγραφες σφρα 
γισμένες προσφορές, για την μί 
σθωση Γραφείου που θα στεγά 
σει το Υποκατάστημα του στο 
Ηράκλειο Κρήτης.
Το προσφερόμενο για μίσθωση 
Γραφείο, πρέπει να έχει εμβαδόν 
περίίπου 90μ2, να βρίσκεται ό 
σο το δυνατόν πλησιέστερα 
στο κέντρο της πόλεως και να 
είναι κατά προτίμηση στο ισό 
γειο ή τον πρώτο όροφο της οίκο 
δομής, να πληρεί δε όλους τους 
όρους υγιεινής διαβιώσεως.
Η διάρκεια της μισθώσεως θα 

είναι >για τρία (3) χρόνια. 
Προσφορές για διάρκεια μισθώ 
σεως μικρότερης της τριετίας, 
θα εξετασθούν από το Δ.Σ. μό 
νον εφόσον μ αυτές προσφέρε 
ται μίσθωμα μικρότερο από ε 
κείνο που προσφέρουν οι αποδε 
χόμενοι την τριετή μίσθωση.

Ο εκμισθωτής που θα επιλε 
γεί βαρύνετοιι με τα έξοδα δη 
μοσιεΰσεως της παρούσης δια 
του τύπου, καθώς και τις νόμι 
μες κρατήσεις (ΜΤΠΥ 3ο)ο 
και το ιμισό χαρτόσημο).

Οι προσφορές δεσμεύουν τους 
προσφέροντας για 45 ηιμέρες α 
πό την ηιμερομηνία λήξεως της 
προθεσμίας υποβολής τους και 
πρέπει απαραιτήτως να περιέ 
χουν: α) λεπτομερή όσο το δυ 
νατον περιγραφή του προσφερό 
μενού για μίσθωση Γραφείου, 
Β) το αιτούμενο μηνιαίο μίσθω 
μα και γ) δήλωση του ενδιαφε 
ραμένου ότι έλαβε γνώση των ό 
ρων της παρούσης διακήρυξε 
ως και τους αποδέχεται πλή 
ρως και ανεπιφυλάκτως.

Για περισσότερες πληροφορί 
ες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απυιθύνονται στο Υποκατάσ 
τη μα ΤΣΑ Ηρακλείου (οδός Μα 
ρογιώργη αρ. 6 Τηλ. 286436) 
στο οποίο θα παραδώσουν και 
τις σφραγισμένες και χαρτοση 
μασμένες (10 δρχ) προσφορές 
τους το αργότερο μέσα σε 20 
ημέρες από την δημοσίευση της 
παρούσης δια του τύπου.

Η έγκριση της μισθώσεως ενα 
πόκειται στην ελεύθερη κρίση 
του Δ.Σ. του ΤΣΑ, που θα απο 
σφραγίσει τις προσφορές που 
θα υποβληθούν, σε συνεδρίοτση 
του.

Εκ του ΤΣΑ

ΕΛΛΗΝIΚΗ ΔΗΜΟΚPAT IΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ 
ΚΑΙ ΠΑΝΑΝΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

ΟΡΘΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Παγκρήτιοι Βενιζέλειο και 
Πανάνειο Γενικό Νοσοκομείο ΰ 
στερα οπτό τις αττοψάσεις αριθ 
258269 και 267)6—10—83και 
273)10—ΊΟ—83 του Διοικη 
τικου Συμβουλίου του ττροκει 
ιμένου να προαλάβει προσωρινά 
σύμφωνα με τις διατάζεις του 
άρθρου 2 του Ν. 1057)80 για 
αντιμετώπιση επειγουσών υπη 
ρεσιακών αναγκών το παρακά 
τω προσωπικό, καλεί τους ενδι 
αφερο,μένους να υποβάλουν σχε 
τικη αίτηση με τα απαιτούμενα 
δικαιολογητικά (μέχρι και 21 — 
10—1983

1. Μία (1) θέση Δ)ντού Ρευ 
ματολογικού Ιατρείου

2. Μία (1) θέση Δ)ντού Δερ 
ματολογιικού Αφροδισιακού Ιατ 
ρεί ου

3. Μία (1) θέση Επιμελητού 
Οφθαλ μ ολογ ι κής Κλ ι ν ικής
4. Μία (1) θέση Ειδικευιμένου 

βοηθού Α χειρουργικής Κλινι 
κής

5. Μίοι (1) θέση Ειδικευμέ 
νου βοηθού Β Παθολογικής κλι 
νίκης για το τμήμα Τεχνιτού 
Νεφρού

6. Μια (1)θέση Δ)ντού Κλι 
νικής Βιοχημικού

7. Μία (1) θέση καθάριστρι 
ας

8 Μία (1) θέση τοαπεζοκό 
μου

9. Μιοι (1) θέση παρασκευα 
στού κλάδου ΜΕ 5

Για περισσότερες πληροφορί 
ες οι ενδιαφερόμενοι θα απευθύ 
νονται στο Γραφείο Προσωπι 
κού του Νοσοκομείου κάθε εργά 
σι μη ημέρα και ώρα.

Ηράκλειο 12—10—83
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

ΚΗΔΕΙΑ

Το αγαπημένο μας σύζυγο α 
δελφό και θείο
ΣΥΜΕΩΝ ΒΟΥΚΥΚΑΑΡΗ 

ετών 74
θανόντα κηδεύομε σήμερα και 
ώραι 3 ιμ.'μ. από την οικία μας 
οδός Κο,ρυτ'σάς 10.

Η νεκρώσιμη ακολουθία θα 
ψάλει στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου 
Πόρου και παρακαλούμε τους 
συγγενείς και φίλους όπως συ 
νοδέύσουν την εκφορά του λει 
ψάνου του.

Η σύζυγος Μαρία ΒουΚυκλά 
ρη.

Οι αδελφοί Τάσος Παναγιά 
τα Βουκυκλάρη.
Οι ανεψιοί—οι λοιποί συγγενείς


